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V2013
SUNDAY 19 MAY 2013 AT 10:00 CEST

FEES AND AUCTION TERMS

Buyer's premium: 22.50% (Incl. VAT.)
Hammer fee: 50 SEK (Incl. VAT.)

Please note that there is no right of withdrawal on hammer auctions. See complete terms on
auctionet.com/terms.

1. SLAGLÅSPISTOL, modell 1800-talets andra hälft.

Piplängd 11,5 cm. Dubbelpipig, stomme med enkel
gravyr, valnötskolv.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

2. SLAGLÅSPISTOL, belgisk, modell 1800-talets mitt.

Piplängd 12 cm. Oktagonala pipor med räfflor,
bockmontage, enkel gravyr på pipspång, lås med
bladgravyr, valnötskolv.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

3. SLAGLÅSPISTOL, svensk, modell 1820-59.
Piplängd 25 cm. Studsare nr 345 nummerriktig.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

4. SLAGLÅSPISTOL, svensk, modell 1850.

Piplängd 30 cm. Flankör nr 864, nummerriktig,
kolvkappan märkt "80US".
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

5. SLAGLÅSPISTOLER I SCHATULL, engelska, modell
1840-tal.

Piplängd 13 cm, dubbelpipiga i bockmontage, piporna
signerade "Hollis Cheltenham" (William Hollis 1829-
56), nätskurna valnötskolvar med kolvlåda,
stålladdstake, delfinformade hanar, ägarmonogram av
silver "WHK"? på båda pistolerna samt träschatullets
lock. Träschatull med krutflaska, laddstake, tä…
Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

6. SLAGLÅSPISTOLER, svenska, modell 1800-talets
mitt.
Piplängd 14,5 cm resp 13 cm. Par snarlika, pipor med
oktagonala kammarstycken, ena med enkel gravyr,
björkstockar, mässingsbeslag, träladstake.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

7. SLAGLÅSPISTOL, engelsk, modell 1800-talets mitt.
(d)

Piplängd 8 cm. Valnötskolv.
Estimate: 400 SEK
Hammer price: 800 SEK

8. SLAGLÅSPISTOL, svensk, modell 1850.

Piplängd 30 cm. Nr 1991, nummerriktig, studsare,
stocken märkt "5RASN62".
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

9. SLAGLÅSPISTOL, svensk, modell 1820-57.
Piplängd 25 cm. Nr 11, nummerriktig.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,100 SEK

10. SLAGLÅSPISTOL, svensk, modell 1850.

Piplängd 30 cm. Studsare, Nr 1281, nummerriktig,
stocken märkt "6R7SN No55".

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,700 SEK
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11. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt, modell 1840-tal.

Piplängd 89 cm. Brunerad pipa med guldförgylld
dekor, stämplad med tre kronor samt smedsstämpel,
oktagonalt kammarstycke, låset signerat "Wålberg
Stockholm" (Anders Wålberg 1720-93), stålbeslag,
valnötsstock med hornnäsa, träladdstake, kolvlåda.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

12. SLAGLÅSPISTOLER, svenska.
3st 1800-tal, ena hanen går ej att spänna.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

13. SLAGLÅSPISTOLER, svenska.

2st, mässingsbeslag.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 600 SEK

14. SLAGLÅSREVOLVER, amerikansk, modell 1858
Army New Model, kaliber .44.

Piplängd 16 cm. Kolvsidorna av trä.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

15. SLAGLÅSREVOLVER, engelsk, modell Adams
Patent.

Piplängd 14,5 cm. Stommen märkt "E.H.Curtis".

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: -

16. SLAGLÅSREVOLVER, svensk, modell 1800-talets
andra hälft.

Piplängd 8 cm. Fyrpipig av mässing, stommen
signerad J.ENGH (Johan Engholm Ödstugu),
björkkolv.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

17. SLAGLÅSREVOLVER, svensk, modell 1800-talets
andra hälft.
Piplängd 11 cm. fyrpipig, valnötskolv.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 900 SEK

18. FLINTLÅSPISTOL, engelsk, modell 1700-tal.

Piplängd 16 cm. Pipa med trumf, stommen märkt
"Freeman London", valnötskolv med
silverinläggningar, kolvkappa med maskaron.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

19. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell Olympia, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 9235, piplängd 19 cm. Ställbart
sikte, kolvsidorna av trä.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

20. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sauer &
Sohn, modell 1913, kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 9640, piplängd 6,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 800 SEK
Hammer price: 700 SEK

21. SLAGLÅSGEVÄR, engelskt, fabrikat Brunswick.

Piplängd 77 cm. Bajonettfäste, stålladdstake, träkolv
med mässingsbeslag, varbygeln och bakkappan av
mässing, kolvlåda, en sabelbajonett medföljer.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,500 SEK

22. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.

Piplängd 85 cm. Oktagonalt kammarstycke, träkolv
med kindstöd och sniderier, kolvlåda locket saknas,
stålbakkappa, pipan märkt "Örebro".
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 800 SEK

23. SLAGLÅSGEVÄR, engelskt.
Piplängd 92 cm. Oktagonalt kammarstycke,
träladdstake med horn, träkolv med stålbakkappa,
låset märkt "Thomas", rembygel.

Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

24. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.

Piplängd 84,5 cm. Oktagonalt kammarstycke,
träladdstake, stålbakkappa, rembyglar. helstock.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 900 SEK

25. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.

Piplängd 82,5 cm. Träladdstake, träkolv med
kindstöd, stålbakkappa, rembyglar, graverat lås märkt
"Cmd Nystrand Eskilstuna".

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: -
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26. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.

Piplängd 70 cm. Helstock med hornnäsa,
träladdstake, kindstöd, stålbakkappa.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

27. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt, modell 1860.

Piplängd 95 cm. Nr 32, nummerriktig, stålladdstake,
bajonetten medföljer.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

28. FLINTLÅSSTUDSARE, tysk?.

Piplängd 63,5 cm. Oktagonal pipa, snälltryck,
träladdstake, helstock med mässingsbeslag,
jaktgravyr på låset och beslaget, gravyr på pipan,
låset signerat, kolvlåda.
Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 9,400 SEK

29. FLINTLÅSGEVÄR, svenskt.

Piplängd 109 cm. Omstockad träkolv med stål och
mässingsbeslag, rembygel, träladdstake.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

30. SLAGLÅSGEVÄR, svensk, modell 1840-tal.

Piplängd 75 cm. Pipa med svinrygg samt 12-kantig
kammarstycke, låset signerat "Utterberg Norrköping"
(Peter Utterberg ca 1703-1800?), valnötsstock med
hornnäsa, stålbeslag, träladdstake, kolvlåda.
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: -

31. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt, fabrikat Husqvarna,
modell 1815-45.

Piplängd 105 cm, Nr 744, nummerriktig, kolven märkt
"17R5K No122", bajonett medföljer, stålladdstake.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: -

32. DUBBELBÖSSA MED SLAGLÅS, svensk, kaliber
ca 12mm.

Piplängd 77 cm. Laddstake, träkolv med kindstöd,
dubbla avtryckare.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

33. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.

Tillverkningsnummer 482, piplängd 104,5 cm.
Mässingsbeslag, träkolv med mässingsbakkappa,
rembygel.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

34. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.
Piplängd 77,5 cm. Oktagonal pipa, mässingsbeslag,
träladdstake, helstock med mässingsbakkappa.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 800 SEK

35. (74) SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.
Piplängd 99 cm. Modell: 1815-45. Träkolv med
mässingsbeslag, stålladdstake, bakkappan av
mässing, kolven märkt " 4R6K No45.
Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: -

36. DUBBELBÖSSA MED SLAGLÅS, belgisk.

Piplängd 74,5 cm. Damaskerade pipor, träladdstake,
hanar med gravyr, träkolv med sniderier, piporna
signerade "HL", stålbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

37. DUBBELBÖSSA MED SLAGLÅS, fabrikat C Seyfert
A Gera.
Piplängd 81 cm. Damaskerade pipor, träladdstake,
delfinformade hanar med gravyr, scroll- och
djurgravyr med gulddetaljer, kolvhalsgrepp av horn,
träkolv med kindstöd och stålbakkappa.

Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

38. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.

Piplängd 84 cm. Träkolv med stålbakkappa.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 400 SEK

39. DUBBELBÖSSA MED SLAGLÅS, engelskt.

Piplängd 74,5 cm. Damaskerade pipor, träladdstake,
delfinformade hanar med gravyr, gravyr på låsen,
dubbla avtryckare, träkolv med stålbakkappa,
kolvlåda.
Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 3,400 SEK
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40. KAMMARLADDNINGSGEVÄR, amerikansk,
Enkelskott, fabrikat Burnside.
Tillverkningsnummer 24948, piplängd 53 cm.
Framstocken och kolven av trä, pipband,
stålbakkappa, sadelring, rembygel. En patron
medföljer.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

41. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.
Piplängd 93 cm. Räfflad pipa, stålladdstake, träkolv
med sniderier och mässingsbeslag, bakkappan av
mässing. Låset signerat "LG"?
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 900 SEK

42. SLAGLÅSGEVÄR, svenskt.
Tillverkningsnummer 1131, piplängd 83 cm.
Mässingsbeslag, träkolv med mässingsbakkappa,
kolven märkt " 17R6K No73", stålladdstake.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: -

43. FLINTLÅSGEVÄR, svenskt, modell 1799.

Piplängd 106,5 cm. Stålladdstake.
Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

44. FLINTLÅSGEVÄR, engelskt.
Piplängd 106,5 cm, modell Tower, 1800-talets början,
för kollonierna.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

45. LUFTGEVÄR, engelskt, Enkelskott, fabrikat
Webley, modell Tracker, kaliber .22.

Tillverkningsnummer 28419, piplängd 30 cm. Pipvikt,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, toppmonterad Bushnell Banner,
rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

46. SABEL, svenskt, modell 1883 för kav.mannskap.
Klinglängd 94,5 cm, svärtad stålbalja M/1913.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

47. SABEL, svensk, modell 1899 för inf. officer.

Klinglängd 86,5 cm, klingan graverad "konungen och
fosterlandet" och "E.Svalling Eskilstuna", fästets
handbygel med ägarsignatur "KH I4". Svärtad
stålbalja.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,900 SEK

48. SABEL, svensk, modell för Polis senare modell.

Klinglängd 64 cm, läderbalja med mässingsbeslag.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

49. HUGGARE, svensk, modell 1856 för inf.
mannskap.

Klinglängd 58,5 cm, P-stämplad klinga, korsformad
mässingsfäste med träkavel.
Estimate: 800 SEK
Hammer price: 700 SEK

50. SABEL, engelsk, modell 1800 talets slut för
inf.officer.

Klinglängd 83,5 cm, etsad klinga med Drottning
Victorias monogram, märkt "Ranken 25Co Calcutta",
bygelfäste av mässing, mässingsbalja med dubbla
koppelringar, parerstången stukad.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

51. SHIN-GUNTO, japansk.

för inf.off, 1900 talets första hälft, klinglängd 72 cm,
svärtad balja med enkelt beslag.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

52. FASKIN, svensk, modell 1848.

Klinglängd 43 cm, läderbalja märkt "118" och
"kronstämpel".
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

53. ÄMBETSMANNAVÄRJA, svensk, modell 1800-
sista hälft.

.Klinglängd 80 cm, skålslipad klinga, genombruten
parerplåt med stora riksvapnet, prälemorkavel.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

54. KÄPPSVÄRD, indiskt.

Klinglängd: 63,5 cm, träbalja.
Estimate: 350 SEK
Hammer price: 700 SEK
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55. SVÄRD, nordafrikanskt.

Klinglängd 80 cm, träkavel, klinga med blodsskåror
och etsad gravyr, klingan märkt "G.G", baljan av läder.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

56. SABEL, svensk, modell 1893 för kav.mannskap.

klinglängd 94cm, svärtad balja M/1913.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

57. SABEL, tysk, modell 1889 för officer.

.Klinglängd 82,5 cm, klingan märkt "Weyersberg & Co
Solingen", fäste med kejsare Wilhelm II monogram.,
tumrem, förnicklad stålbalja med dubbla koppelringar.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

58. SABEL, svensk, modell för kav. off. ca 1870 sk
tillåten modell.
Klinglängd 78,5 cm, klingan graverad "konungen och
fosterlandet", enkelt bygelfäste av mässing,
läderklädd stålbalja med mässingsbeslag.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

59. SABEL, svensk, modell 1899 för inf. officer. kort
modell.

Klinglängd 80 cm, klingan märkt "D.E.", graverad och
förgylld klinga, Svalling Eskilstuna, svärtad stålbalja.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

60. SABEL, tysk, modell för inf.off 1889.

Klinglängd 84 cm, kejsare Wilhelm II monogram.
Förnicklad balja.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

61. SABEL, svensk, modell 1893 för kav.mannskap.

Klinglängd 95 cm, klingan märkt "G E.Svalling
Eskilstuna", svärtad stålbalja M/1913, officersportepe
medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

62. VÄRJA, tysk.
Klinglängd 86 cm, för officer 1800-talets andra hälft.
Stukatklinga med gravyr. Mässingsfäste, läderbalja
med mässingsbeslag.
Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: -

63. HIRCHFÄNGER, tysk, fabrikat Eickhorn.

Klinglängd 33 cm, etsat jaktmotiv på bladet, hornskaft
med mässingsbelsag, läderbalja med mässingsbeslag.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

64. HIRCHFÄNGER, tyska, fabrikat Eikhorn.

Klinglängd 33 cm, etsat jaktmotiv på bladet, hornskaft
med mässingsbelsag, läderbalja med mässingsbeslag.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

65. BAJONETT, engelsk.

Klinglängd: 56 cm, modell: Brunswick för vollontärer
1830-tal, spärrfjädern saknas handtag av mässing,
märkt A34.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

66. BAJONETT, svensk, modell 1700-tal.
Klinglängd 55,5 cm.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 600 SEK

67. BAJONETT, fransk, modell 1874 Gras.

Svärtad stålbalja.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 800 SEK

68. BAJONETTER, svenska, modell 1894.
ett par den ena med bärläder, svärtad stålbalja.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

69. BAJONETTER, svenska.

Två stycken, ena med läderklädd stålbalja.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

70. HAGELPUNG, fransk. (d)
Av läder med doseringsfunktion, mässingsbeslag.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 900 SEK

71. KRUTPUNG, modell Dixon&son Patent.

Av präglat läder med med doseringsfunktion,
mässingsbeslag.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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72. KRUTFLASKA, amerikansk?.

Av mässing och koppar.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 500 SEK

73. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 1310 Special VÄNSTER,
kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 238053, vapen-id SE1183172,
piplängd 70 cm. Ca 1/2+1/2 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl, snäckorna och
ovansidan av baskylen punsade, toplever, ejektor,
dubbla avtryckare, vänster skränkt kolv med
nätskuren bakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 6,200 SEK

74. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS, fabrikat Huskvarna,
modell 310AS, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 152053, vapen-id SE1239650,
piplängd 70 cm. Ca 3/4+3/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr,
toplever, ejektor, dubbla avtryckare, rak engelsk
träkolv med plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 5,200 SEK
Hammer price: -

75. HAGELGEVÄR MED EXTRA PIPSET, svenskt, Side
by Side hammerless, fabrikat Husqvarna, modell
1310 Lyx, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 242348 (gäller även pipsetet),
piplängd 70 cm. Ca 1/4+1/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, toplever, ejektor, dubbla avtryckare,
pipan och baskylen scrollgraverade, gravyren
signerad Hans Svensson, rak engelsk kolv med
droppar, nätskuren bakkappa, ett extra nummerriktigt
pip…

Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

76. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerles, fabrikat
Husqvarna, modell 310A, kaliber 16/70.
Tillverkningsnummer 137094, vapen-id SE0196126,
piplängd 75 cm. Ca 3/4+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med scroll gravyr,
toplever, dubbla avtryckare, rak engelsk kolv med
plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

77. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 201, kaliber 12, tillv.nr
51092, se-nr SE0117392.

Piplängd 75 cm. Ca 1/1+1/1 choke, stålfärgad baskyl,
sidolås med enkel scroll gravyr, toplever, dubbla
avtryckare, träkolv med pistolgrepp, hornbakkappa,
rembyglar. Monogram med årtal på kolven "V.O 1907
24/12". Läderskinka medföljer.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

78. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerles, fabrikat
Husqvarna, modell 310AN, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 151912, vapen-id SE0102803,
piplängd 75 cm. Ca 3/4+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med scrollgravyr,
toplever, dubbla avtryckare, rak engelsk kolv med
plastkolv, rembyglar. Text på piporna "svenskt
nickelstål antioxid".

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 600 SEK

79. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 310 Eckermann, kaliber
12/70.

Tillverkningsnummer 189655, vapen-id SE0276149,
piplängd 70 cm. Ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med sidoöron och
punsad ovandel, toplever, ejektor, rak engelsk kol med
nätskuren bakkappa, rembyglar.

Estimate: 14,000 SEK
Hammer price: -

80. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerles, fabrikat
Husqvarna, modell 310AS, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 196232, vapen-id SE1665326,
piplängd 70 cm. Ca 1/4+1/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med scrollgravyr,
toplever, dubbla avtryckare, rak engelsk kolv med
plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

81. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS med hanar, fabrikat
Husqvarna, modell 52, kaliber 16/70.

Tillverkningsnummer 93092, vapen-id SE0994566,
piplängd 70 cm. Ca 3/4+3/4 choke, flamhärdad
baskyl med hanar, toplever, dubbla avtryckare, träkolv
med pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK
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82. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerles, fabrikat
Husqvarna, modell 350, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 235003, vapen-id SE0212087,
piplängd 70 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med toplever,
dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

83. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 310A, kaliber 12/65.

Tillverkningsnummer 123275, vapen-id SE0108055,
piplängd 75 cm. Ca1/1+1/1 choke, förlängd spång med
kryssbult, flamhärdad baskyl med scrollgravyr,
toplever, dubbla avtryckare, rak engelsk kolv med
plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

84. HAGELGEVÄR, engelskt, SBS Hammerless,
fabrikat Webley & Scott, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 142207, vapen-id SE0146691,
piplängd 71 cm. Ca 1/4+1/4 choke, flamhärdad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, dubbla avtryckare, rak
engelsk kolv med nätskuren bakkappa.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: -

85. HAGELGEVÄR, svenskt, Side by Side med hanar,
fabrikat Husqvarna, modell 15, kaliber 12/65.

Tillverkningsnummer 5348, vapen-id SE0108059,
piplängd 78,5 cm. Ca 1/4+1/4 choke, damaskerade
pipor, stålfärgad baskyl system lefaucheux med
hanar, scroll- och djurgravyr, rak engelsk kolv med
stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

86. HAGELGEVÄR, svenskt, Side by Side med hanar,
fabrikat Husqvarna, modell 100, kaliber 12/65, tillv.nr
42831, se-nr SE0108057.
Piplängd 75 cm. Ca 1/1+1/2 choke, förlängd spång
med dockhuvud, stålfärgad baskyl med hanar,
scrollgravyr, toplever, dubbla avtryckare, träkolv med
pistolgrepp och nätskuren hornbakkappa, rembyglar.
Vänstra låset märkt "Mauritz Widforss" det högra
låset märkt "Stockholm".

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

87. HAGELGEVÄR, svenskt, Side by Side med hanar,
fabrikat Husqvarna, modell 48, kaliber 12/65. (d)
Tillverkningsnummer 63775, vapen-id SE0108061,
piplängd 75 cm. Ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång
med dockhuvud, flamhärdad baskyl med scroll- och
djurgravyr, toplever, dubbla avtryckare, träkolv med
pistolgrepp och nätskuren hornbakkappa, rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

88. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 300, kaliber 12/65.

Tillverkningsnummer 76809, vapen-id SE0108058,
piplängd 75 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med scrollgraverade
sidolås, toplever, indikator, dubbla avtryckare, träkolv
med pistolgrepp och nätskuren hornbakkappa,
rembyglar.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

89. HAGELGEVÄR, svenskt, Side by Side med hanar,
fabrikat Husqvarna, modell 45, kaliber 12/65.

Tillverkningsnummer 25714, vapen-id SE0108060,
piplängd 73,5 cm. Ca 3/4+3/4 choke, dubbla korn,
damaskerade pipor, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl med hanar och scrollgravyr,
toplever, dubbla avtryckare, framstock med hornnäsa,
rak engelsk träkolv med nätskuren hornbakkappa,
rembygl…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

90. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 200, kaliber 12/65.

Tillverkningsnummer 46255, vapen-id SE0108054,
piplängd 75,5 cm. Ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång
med dock huvud, flamhärdad baskyl med
scrollgraverade sidolås, toplever, dubbla avtryckare,
rak engelsk kolv med nätskuren hornbakkappa,
rembyglar.
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 6,200 SEK
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91. HAGELGEVÄR, svenskt, SBS Hammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 1310 Lyx, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 239031, vapen-id SE0108063,
piplängd 70 cm. Ca 1/1+1/1 choke, dubbla korn (ena
saknas) förlängd spång med kryssbult, stålfärgad
baskyl med heltäckande scrollgravyr (även på
piporna), toplever, ejektor, dubbla avtryckare, rak
engelsk kolv (längd 38 cm) med nätskuren bakkappa,
rem…
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

92. HAGELGEVÄR, svenskt, Side by Side med hanar,
fabrikat Husqvarna, modell 16, kaliber 12/65.

Tillverkningsnummer 3582, vapen-id SE0108062,
piplängd 78 cm. Ca 1/1+1/1 choke, stålfärgad baskyl
med hanar system lefaucheux, scroll- och djurgravyr,
dubbla avtryckare, rak engelsk kolv med kindstöd och
stålbakkappa, rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

93. HAGELGEVÄR, svenskt, Side by Side med hanar,
fabrikat Husqvarna, modell 17, kaliber 16/70.
Tillverkningsnummer 87946, vapen-id SE0108053,
piplängd 75 cm. Ca 1/1+3/4 choke, flamhärdad baskyl
system lefaucheux med hanar, täkolv med pistolgrepp
och stålbakkappa, rembyglar.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

94. HAGELGEVÄR MED EXTRA PIPSET, svenskt, SBS
Hammerless, fabrikat Husqvarna, modell 1310 Lyx,
kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 243027 (gäller även för
pipsetet), vapen-id SE1512099 & SE1512095(pipset),
piplängd 70 cm. Ca 1/1+1/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med lyx
scrollgravyr, toplever, ejektor, dubbla avtryckare, rak
engelsk kolv med nätskuren bakkappa, scrollgravyr på
p…
Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

95. HAGELGEVÄR MED EXTRA PIPSET, danskt,
Halvautomatisk, fabrikat
Haandvaabenvaerkstederne Kjöbenhavn, modell
Sjögren, kaliber 12/65.
Tillverkningsnummer 2461 & 313 (pipset), vapen-id
SE149665 & SE1496654(pipset, piplängd 60 cm. Ca
1/4 choke, framstocken och kolven av trä,
plastbakkappa, rembyglar, magasinet ej pluggat.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

96. HAGELGEVÄR, tysk, SBS Hammerles, fabrikat
Thieme & Schlegelmilch, modell Nimrod, kaliber
12/70. (d)

Tillverkningsnummer 37910, vapen-id SE0224674,
piplängd 75 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med sidoplåtar,
scrollgravyr, signalstift, toplever, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, bakkappa och rosetten av
plast, rembyglar.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

97. HAGELGEVÄR, tysk, SBS Hammerles, fabrikat F.
Jaeger & Co, modell Singel Trigger Jaeger´s Patent,
kaliber 16/70.

Tillverkningsnummer 187, vapen-id SE2349290,
piplängd 75 cm. Ca 1/2+1/4 choke, förlängd spång
med dockhuvud, stålfärgad baskyl med scrollgravyr,
signalstift, toplever, enkeltryck, pipväljare vid
avtryckaren, framstock med hornnäsa, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd samt droppar, nätskuren
hornba…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 7,200 SEK

98. HAGELGEVÄR, tyskt, SBS Hammerles, fabrikat
Sauer & Sohn, kaliber 12/60?.
Tillverkningsnummer 117598, vapen-id SE0152389,
piplängd 74 cm. Ca 1/1+1/2 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med scrollgravyr,
toplever, indikator, dubbla avtryckare, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, stål rosett, hornbakkappa,
rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 400 SEK
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99. HAGELGEVÄR, tyskt, SBS Hammerles, fabrikat
Simson , kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 239713, vapen-id SE1366767,
piplängd 72 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr,
toplever, signalstift, sidoöron, dubbla avtryckare,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, bakkappan och
rosetten av plast, rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

100. HAGELGEVÄR, tysk, SBS Hammerles, fabrikat
Sauer & Sohn, modell 8, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 446082, vapen-id SE0114521,
piplängd 72 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr,
toplever, sidoöron, signalstift, dubbla avtryckare, rak
engelsk träkolv med plastbakkappa och rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

101. HAGELGEVÄR, tysk, SBS med hanar, fabrikat
Sauer & Sohn, modell 1A, kaliber 16/70.

Tillverkningsnummer 46735, vapen-id SE0530748,
piplängd 73 cm. Ca. cylinder+1/4 choke, damaskerade
pipor, stålfärgad baskyl med gravyr, dockhuvud,
toplever, dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, stålbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 800 SEK

102. HAGELGEVÄR, tysk, SBS med hanar, fabrikat
Sauer & Sohn, kaliber 12/65.
Tillverkningsnummer 17111, vapen-id SE0961941,
piplängd 76 cm. Ca 1/4+3/4 choke, damaskerade
pipor, stålfärgad baskyl system Anglais med
scrollgravyr, dubbla avtryckare, rak engelsk träkolv
med stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: -

103. HAGELGEVÄR, tysk, SBS Hammerles, fabrikat
Merkel/Harald Nyborg Odense, modell Sidolås,
kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 27167, piplängd 70 cm. Ca
1/4+3/4, dubbla korn på spången, flamhärdad baskyl
med förhand utbytbara sidolås, toplever, ejektor,
indikator, dubbla avtryckare den främre ledad, rak
engelsk kolv med nätskuren bakkappa. Sidolåsen och
baskylen scrollgraverade, sidolåsen och framstock…

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: -

104. HAGELGEVÄR, svenskt, Side by Side med hanar,
fabrikat Husqvarna, modell 42, kaliber 16/65, tillv.nr
16116, se-nr SE0108056.

Piplängd 75,5 cm. Ca cyl+/1/2 choke, damaskerade
pipor, flamhärdad baskyl med hanar, scrollgravyr,
träkolv med pistolgrepp, nätskuren bakkappa,
rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

105. HAGELGEVÄR, tysk, SBS Hammerles, fabrikat
Merkel, modell 147E, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 728441, vapen-id SE1852494,
piplängd 71 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med
kryssbult, stålfärgad baskyl med scroll- och
djurgravyr, sidoöron, toplever, ejektor, signalstift,
dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

106. HAGELGEVÄR, tysk, Side by Side hammerless,
fabrikat Bühag, modell Sidlås de lux, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 1180, vapen-id SE1901065,
piplängd 72 cm. Ca 1/1+1/1 choke, stålfärgad baskyl
med sidolås, baskylen, sidolåsen, varbygeln och del
av pipan scrollgraverade, toplever, ejektor, sidoöron,
indikator, dubbla avtryckare, rak engelsk kolv av
utvald valnöt, nätskuren bakkappa.
Estimate: 14,000 SEK
Hammer price: 10,500 SEK

107. HAGELGEVÄR, tysk, SBS Hammerles, fabrikat
Sauer & Sohn, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 314890, vapen-id SE0121281,
piplängd 72 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med toplever,
signalstift, dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp
och gummibakkappa, rembyglar.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 500 SEK

108. HAGELGEVÄR, tyskt, SBS Hammerles, fabrikat
Merkel, modell 147E, kaliber 20/76.
Tillverkningsnummer 781377, vapen-id SE0422185,
piplängd 68 cm. Ca 1/4+3/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med lyxgravyr,
ejektor, sidoöron, signalstift, toplever, dubbla
avtryckare, rak engelsk kol med plastbakkappa,
rembyglar.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 6,600 SEK
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109. HAGELGEVÄR, tjeckiskt, SBS Hammerles,
fabrikat Brno, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 6-000175-85, vapen-id
SE0228199, piplängd 72 cm. Ca1/1+3/4 choke,
blånerad baskyl med sidolås, toplever, ejektor,
indikator, dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

110. HAGELGEVÄR, spanskt, SBS Hammerless,
fabrikat Zamacola Hermanos, modell Amazon,
kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 17466, vapen-id SE1731488,
piplängd 70 cm. Ca 1/1+/3/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med scrollgravyr,
sidoöron, toplever, dubbla avtryckare, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

111. HAGELGEVÄR, belgisk, SBS med hanar, fabrikat
Okänt, kaliber 16 stift.

Tillverkningsnummer 1643, piplängd 76 cm. Ca
cylinder+cylinder, damaskerade pipor med guldbård,
graverad baskyl med hanar, träkolv med sniderier och
stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

113. HAGELGEVÄR, tjeckiskt, SBS Hammerles,
fabrikat Brno, modell ZP149, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 029173, vapen-id SE1845289,
piplängd 72 cm. Ca 1/1+3/4 choke, blånerad baskyl
med sidolås, toplever, ejektor, dubbla avtryckare, rak
engelsk träkolv med plastbakkappa, rembyglar.
Originalkartongen medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

114. HAGELGEVÄR, spanskt, SBS Hammerless,
fabrikat Victor Sarasqueta, modell Imperial, kaliber
12/70.

Tillverkningsnummer 78979, vapen-id SE1788875,
piplängd 70 cm. Ca 1/4+3/4 choke, flamhärdad baskyl
med för hand uttagbara sidolås, sidolåsen
facettslipade på insidan, blom- och rankgravyr på
sidolåsen, toplever, ejektor, dubbla avtryckare den
främre ledad, förlängd rak engelsk kolv med
nätskuren ba…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

115. HAGELGEVÄR, engelskt, SBS Hammerles,
fabrikat Webley & Scott, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 134658, vapen-id SE1675862,
piplängd 71 cm. Ca 1/4 +1/1 choke, flamhärdad baskyl
med scrollgravyr, toplever, dubbla avtryckare, ejektor,
rak engelsk kolv med nätskuren bakkappa, graverad
ägarmonogram.
Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 5,800 SEK

116. HAGELGEVÄR MED EXTRA SLUGPIPSET, belgisk,
SBS med hanar, fabrikat F. Bernhard, kaliber 16/65,
tillv.nr 1047.
Piplängd 78 cm & 66,5 cm. Ca cylinder+cylinder
choke, damaskerade pipor, stålfärgad baskyl med
scrollgravyr, dubbla avtryckare, rak engelsk kolv med
stålbakkappa, rembyglar, ett extra pipset med
spiralräffling och rakräffling i resp pipa medföljer.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

117. HAGELGEVÄR, italiensk, SBS Hammerles,
fabrikat Renato Gamba, modell London, kaliber
12/70.
Tillverkningsnummer 29053, piplängd 68 cm. Ca
1/2+3/4 choke, stålfärgad baskyl med scrollgraverade
sidolås, toplever, ejektor, dubbla avtryckare med den
främre ledad, rak engelsk kolv med nätskuren
bakkappa.
Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: -

118. HAGELGEVÄR, italiensk, SBS Hammerles,
fabrikat Bernadelli, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 2260, piplängd 70 cm.
ca.1/2+3/4 choke, stålfärgad baskyl med sidolås,
blom-och rankgravyr med jaktscener, snäckorna samt
varbygeln graverade, toplever, ejektor, indikator,
dubbla avtryckare med den främre ledad, rak engelsk
kolv med plastbakkappa, läderkoffert medföljer.

Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: -
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119. (19) HAGELGEVÄR, engelskt, Side by Side
hamerless, fabrikat Holland & Holland, modell Royal
Self-Opener, kaliber 12/65.

Tillverkningsnummer 30667, piplängd 74 cm. ca.
cylinder+1/4 choke, text på piporna: "HOLLAND &
HOLLAND, 98. BOND STREET, LONDON.", top lever,
ejektor, myntfärgad baskyl med för hand uttagbara
sidolås, utsökt skuren gravyr, på båda låsen
"HOLLAND & HOLLAND", på undersidan text: "ROYAL"
SELF …

Estimate: 160,000 SEK
Hammer price: -

120. (20) HAGELGEVÄR, engelsk, Side by Side
hammerless, fabrikat William Evans, modell Sidlå,
kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 16512, piplängd 71 cm. Ca
1/2+1/4 choke, förlängd spång med dollshead,
stålfärgad baskyl med scrollgraverade sidolås,
topplever, ejektor, dubbla avtryckare, rak engelsk kolv
med nätskuren bakkappa, monogramplakett, text på
pipan "William Evans ,63 Pall Mall,St James´s
London", e…
Estimate: 75,000 SEK
Hammer price: -

121. HAGELGEVÄR, japanskt, Bockhammerless,
fabrikat Miroku, modell 800, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 795178, vapen-id SE0177306,
piplängd 71 cm. Ca 1/1+1/2 choke, bred spång med
dubbla korn, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever,
ejektor, träkolv med rosett och plastbakkappa,
rembyglar.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

122. HAGELGEVÄR, amerikanskt, Bockhammerless,
fabrikat Winchester, modell 101, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer K388105, vapen-id SE0266858,
piplängd 71 cm. Ca 1/4+IC choke, blånerad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, enkeltryck, kolv med
pistolgrepp och plastbakkappa.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

123. HAGELGEVÄR MED EXTRA PIPSET, italienskt,
Bockhammerless, fabrikat Perazzi, modell SC1,
kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 31091 (gälle även pipsetet,
vapen-id SE2187184, piplängd 70cm & 74cm. Ca
cyl+cyl choke, stålfärgad baskyl med scroll- and
rosegravyr (SC), uttagbar avtryckare, toplever,
ejektor, rak engelsk kolv med nätskuren bakkappa,
originalkolven och framstocken medföljer samt
diverse t…

Estimate: 23,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK

124. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Sabatti, modell Legend Ultra, kaliber 12/76.

Tillverkningsnummer 89679, vapen-id SE2175094,
piplängd 64 cm. Ca 1/4+1/2 choke, blånerad baskyl
med gravyr, toplever, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

125. HAGELGEVÄR, tyskt, Bockhammerless, fabrikat
Merkel, modell 200E, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 159039, piplängd 71 cm. Ca
3/4+1/1 choke, dubbla kersten reglar, flamhärdad
baskyl med scrollgravyr, toplever, ejektor, signalstift,
dubbla avtryckare den främre ledad, vänster skränkt
engelsk kolv med plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: -

126. HAGELGEVÄR, amerikansk, Bockhammerless,
fabrikat Winchester, modell Grand European, kaliber
12/70.

Tillverkningsnummer 414588, vapen-id SE1901064,
piplängd 71 cm. Ca 1/4+cyl, stålfärgad baskyl med
scrollgravyr, toplever, ejektor, delvis facettslipad,
träkolv med pistolgrepp och träbakkappa, en original
koffert av läder medföljer.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

128. HAGELGEVÄR, belgisk, Bockhammerless,
fabrikat FN, modell B25 A1 Game Gun, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 31029S74, vapen-id SE0109730,
piplängd 70 cm. Ca 1/4+3/4 choke, blånerad baskyl,
ejektor, toplever, enkeltryck, träkolv med "swan neck",
gummibakkappa.
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK
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129. HAGELGEVÄR, japansk, Bockhammerless,
fabrikat Miroku, modell 7000 SP-1, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer E55715NM, vapen-id
SE0109726, piplängd 71 cm. Utbytbara choker,
stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor, toplever,
enkeltryck, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa. Aluminiumkoffert medföljer.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,600 SEK

130. HAGELGEVÄR, italiensk, Bockhammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 300, kaliber 12/76.

Tillverkningsnummer 98939, vapen-id SE0533843,
piplängd 66 cm. Utbytbara choker, stålfärgad baskyl
med gravyr, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

131. HAGELGEVÄR, italiensk, Bockhammerless,
fabrikat Lincoln, modell 2, kaliber 12/76.

Tillverkningsnummer 47740, vapen-id SE0270883,
piplängd 70 cm. Ca 1/1+1/2 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

132. HAGELGEVÄR, italiensk, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell Silver Pigeon, kaliber 12/76.
Tillverkningsnummer N94288B, vapen-id SE2132912,
piplängd 71 cm. Utbytbara choker, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp,
gummibakkappa, rembyglar. Originalväskan med
choker och tillbehör medföljer.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 13,000 SEK

133. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell 686 Special, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer C99895B, vapen-id E0205966,
piplängd 71 cm. Ca 1/1+1/2 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

134. HAGELGEVÄR, japanskt, Bockhammerless,
fabrikat Miroku.
Tillverkningsnummer 732215, vapen-id SE1732701,
piplängd 71 cm. Ca 1/4+1/2 choke, blånerad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

135. HAGELGEVÄR, amerikanskt, Bockhammerless,
fabrikat Winchester, modell 101 XTR Lightweight,
kaliber 12/76.

Tillverkningsnummer K449510, vapen-id SE0274387,
piplängd 70 cm. Utbytbara choker, stålfärgad baskyl
med scroll- och motivgravyr, toplever, ejektor, träkolv
med pistolgrepp och gummibakkappa. Originalkoffert
med extra choker medföljer.

Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 6,200 SEK

136. HAGELGEVÄR, italiensk, Bockhammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 300C, kaliber 12/76.
Tillverkningsnummer 130117, vapen-id SE0235216,
piplängd 68 cm. Utbytbara choker, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

137. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Sabatti, modell Classic, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 17925, vapen-id SE0283409,
piplängd 70 cm. Utbytbara choker, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

138. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell 686 Special, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer D38663B, piplängd 71 cm. Ca
1/4+3/4 choke, stålfärgad baskyl med gravyr,
toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, patronlägeslås
medföljer.

Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: -
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139. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Antonio Zoli, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 146957, vapen-id SE0224441,
piplängd 68 cm. Ca 1/1+1/2 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, dubbla avtryckare, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

140. HAGELGEVÄR, spanskt, Bockhammerless,
fabrikat Ascensio Zabala, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 53674, vapen-id SE0147700,
piplängd 70 cm. Ca 1/1+1/2 choke, blånerad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, dubbla avtryckare,
träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
rembyglar.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -

141. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Franchi, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 4041156, vapen-id SE0348579,
piplängd 71 cm. Ca 3/4+1/2 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

142. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell 686 Special, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer F65507B, vapen-id SE0223974,
piplängd 71 cm. Utbytbara choker, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar. Extra choker medföljer.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 12,500 SEK

143. HAGELGEVÄR, ryskt, Bockhammerless, fabrikat
Baikal, modell IJ27E, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer X22798, vapen-id SE0249681,
piplängd 72,5 cm. Ca 3/4+1/1 choke, blånerad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 600 SEK

144. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell S56E, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 82157B, vapen-id SE0124097,
piplängd 67 cm. Ca 1/1+1/2 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, dubbla avtryckare den
främre ledad, rak engelsk träkolv med nätskuren
träbakkappa, rembyglar.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

145. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell 685, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer E58660B, vapen-id SE1417878,
piplängd 71 cm. Ca 1/4+3/4 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, träkolv med plastkolv,
rembyglar.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

146. HAGELGEVÄR, japanskt, Bockhammerless,
fabrikat Miroku, modell 700, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 3322177, vapen-id SE1702075,
piplängd 71 cm. Ca. cylinder+3/4 choke, blånerad
baskyl med gravyr, ejektor, toplever, enkeltryck,
förlängd träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
rembyglar.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

147. HAGELGEVÄR, ryskt, Bockhammerless, fabrikat
Baikal, modell 27EM, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 9261632, vapen-id SE0228244,
piplängd 72,5 cm. Ca 1/1+3/4 choke, blånerad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 600 SEK

148. HAGELGEVÄR, belgisk, Bockhammerless,
fabrikat FN, modell 205 Sporting, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 46948S75, vapen-id
SE1700083, piplängd 70 cm. Ca 1/4+1/4 choke,
blånerad baskyl med toplever, enkeltryck, ejektor,
träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK
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149. HAGELGEVÄR, svenskt, Bockhammerless,
fabrikat Caprinus, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 1295, piplängd 71 cm.
Löstagbara choker, friliggande pipor, top lever,
ejektor, blank baskyl, rostfritt utförande, enkeltryck,
kolv med pistolgrepp, skuren bakkappa,
originalkoffert med tre choker samt chokenyckel
medföljer.

Estimate: 17,000 SEK
Hammer price: -

150. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell S56E, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 59353, vapen-id SE1731489,
piplängd 71 cm. Ca 1/1+3/4 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

151. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Husqvarna, modell 300, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 48046, vapen-id SE1666889,
piplängd 69,5 cm. Ca 1/1+1/4 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

152. HAGELGEVÄR, engelskt, Side by Side med
hanar, fabrikat J.H. Beatly, modell Basingstoke,
kaliber 12 stift.

Tillverkningsnummer 1 (enl lic), vapen-id SE0548547,
piplängd 73 cm. Ca cylinder+cylinder, damaskerade
pipor, stålfärgad baskyl system Anglais, scroll- och
djurgravyr, dubbla avtryckare, rak engelsk kolv med
monogramgravyr och stålbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

153. HAGELGEVÄR, italienskt, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell 686, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer C02838B, vapen-id SE1297192,
piplängd 71 cm. Ca 1/1+3/4 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, dubbla avtryckare den
främre ledad, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: -

154. HAGELGEVÄR, belgiskt, Bockhammerless,
fabrikat FN, modell Liege, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 75J14519, piplängd 71 cm. Ca
1/1+1/4 choke, blånerad baskyl med gravyr, toplever,
ejektor, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa.

Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: -

155. HAGELGEVÄR, japanskt, Bockhammerless,
fabrikat Miroku, modell 6000 Game Grade 1, kaliber
12/70.

Tillverkningsnummer 82712PYGA1, vapen-id
SE0336604, piplängd 71 cm. Ca 1/4+3/4 choke,
stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, ejektor, träkolv
med pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

156. HAGELGEVÄR, tyskt, Bockhammerless, fabrikat
Merkel, modell 200E, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 150092, vapen-id SE1645145,
piplängd 71 cm. Ca 1/1+1/2 choke, tredelad framstock,
flamhärdad baskyl med scrollgravyr, toplever, ejektor,
dubbla kersten reglar, dubbla avtryckare den främre
ledad, signalstift, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, nätskuren bakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

157. HAGELGEVÄR, tysk, Bockhammerless, fabrikat
Simson, modell 101E, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer 181751, vapen-id SE1845285,
piplängd 71 cm. Ca 1/1+3/4 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, dubbla avtryckare,
träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
rembyglar.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

158. HAGELGEVÄR, japanskt, Bockhammerless,
fabrikat Miroku, modell 800 Sporting, kaliber 12/70,
tillv.nr 601447, se-nr SE1878552.
Tillverkningsnummer 601447, piplängd 71 cm. Ca
1/1+3/4 choke, blånerad baskyl med gravyr, toplever,
ejektor, enkeltryck, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: -
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159. (21) HAGELGEVÄR, finskt, Bockhammerless,
fabrikat Tikka, modell 17, kaliber 12/70.
Tillverkningsnummer 10459, vapen-id SE1913216,
piplängd 68 cm. Ca 1/1+3/4 choke, blånerad baskyl
med gravyr, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: -

160. HAGELGEVÄR PAR, italienska, Bockhammerless,
fabrikat Beretta, modell 687EELL Diamond Pigeon,
kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer N05201B & N03353B, piplängd
71 cm. Utbytbara choker, stålfärgad baskyl med
helgraverade sidoplattor, på vänster sida fasaner och
på höger sida bekasiner samt blom- och rankgravyr
över hela baskylen, gravyren signerad "Bottega
C.Giovanelli", toplever, ejektor, enkeltryck, tr…
Estimate: 63,000 SEK
Hammer price: -

161. HAGELGEVÄR, italiensk, Halvautomatisk,
fabrikat Beretta, modell 300, kaliber 12/70.

Tillverkningsnummer A19494E, vapen-id SE0346735,
piplängd 50 cm. Utbytbar portad Lymanchoke,
framstocken och kolven av trä, plastbakkappa, choker
medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

162. HAGELGEVÄR, belgisk, Rollingblock, modell
Takedown, kaliber 9mm Flobert.

Tillverkningsnummer Saknas, vapen-id SE1178455,
piplängd 72 cm. Stålfärgad låda, framstocken och
kolven av trä, stålbakkappa.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

163. HAGELGEVÄR, amerikansk, Pump, fabrikat
Winchester, modell 1897, kaliber 12.

Tillverkningsnummer 371752, vapen-id SE09666659,
piplängd 75 cm. Ca 3/4 choke, blånerad låda med
hane, framstocken och kolven av trä, plastbakkappa.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

164. (1) HAGELGEVÄR, tyskt, SBS Hammerless,
fabrikat Merkel, modell 8, kaliber 20/76.
Tillverkningsnummer 644903, vapen-id SE0213406,
piplängd 68 cm. Ca1/2+ cylinder, förlängd spång med
kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr, signalstift,
toplever, dubbla avtryckare, rak engelsk träkolv med
plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: -

165. HAGELGEVÄR, tyskt, SBS Hammerles, fabrikat
Silesia, kaliber 12/65.

Tillverkningsnummer 1605, vapen-id SE1217233,
piplängd 70,5 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med gravyr,
signalstift, toplever, ejektor, hornvarbygel med näsa,
dubbla avtryckare, rosetten och bakkappan
(flätmönstrad) av horn, träkolv med pistolgrepp och
kindstö…

Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: -

166. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Marlin, modell 1894 Safety, kaliber 32-20.
Tillverkningsnummer 149878, vapen-id SE0420766,
piplängd 61 cm. Oktagonal pipa, ställbart sikte,
framstock med stålnäsa, träkolv med stålbakkappa.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: -

167. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 9422M, kaliber .22WM.

Tillverkningsnummer F313379, vapen-id SE0249682,
piplängd 51 cm. Ställbart sikte, framstocken och
kolven av trä, plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Bushnell Banner 1,5-4x.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

168. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 94, kaliber .30-30.

Tillverkningsnummer 2987663, vapen-id SE0133577,
piplängd 51 cm. Blånerad låda, framstocken och
kolven av trä, aluminiumbakkappa.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,400 SEK
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169. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Marlin, modell 1894 Safety, kaliber .44W.
Tillverkningsnummer 26834, vapen-id SE0420760,
piplängd 61 cm. Pipan oktagonal, ställbart sikte,
framstock med stålnäsa, träkolv med stålbakkappa,
rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

170. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Marlin, modell 1894, kaliber 25-20, tillv.nr 262924.

Piplängd 62 cm. Tillverkningsnummer 262924,
piplängd 62 cm. Oktagonal pipa, ställbart sikte,
stålnäsa, framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa, rembyglar.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: -

171. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894, kaliber 8,1x52R.

Tillverkningsnummer 562078, vapen-id SE1442162,
piplängd 67 cm. Tubmagasin, ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä, stålbakkappa.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

172. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894, kaliber .32WS.
Tillverkningsnummer 987119, vapen-id SE1004470,
piplängd 51 cm. Ställbart sikte, träkolv med
stålbakkappa.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

173. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894 Sheriff Bat Masterson,
kaliber .30-30.
Tillverkningsnummer BM1856, vapen-id SE0245240,
piplängd 51 cm. Ställbart sikte, stålfärgad låda med
gravyr, framstocken och kolven av trä, stålbakkappa,
sadelring. Originalkartongen medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,100 SEK

174. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894 Legendary Frontiersmen,
kaliber .38-55.

Tillverkningsnummer LF01890, vapen-id SE0245235,
piplängd 61 cm. Ställbart sikte, stålfärgad låda med
gravyr, framstocken och kolven av trä, medaljong,
stålbakkappa, sadelring.
Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,300 SEK

175. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894 Little Big Horn Centennial,
kaliber .44-40.
Tillverkningsnummer LBH06357, vapen-id
SE0245241, piplängd 50 cm. Ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä, guldförgylld låda med
gravyr, medaljong, mässingsbakkappa, sadelring.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

176. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894 Sioux Carbine, kaliber .30-
30.

Tillverkningsnummer SOU3558, vapen-id SE0245224,
piplängd 51 cm. Ställbart sikte, gulförgylld låda med
gravyr, framstocken och kolven av trä, medaljong,
stålbakkappa, sadelring.
Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

177. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894 Legendary Lawmen, kaliber
.30-30.
Tillverkningsnummer LL16133, vapen-id SE0245234,
piplängd 41 cm. Ställbart sikte, stålfäragd låda med
gravyr, framstocken och kolven av trä, medaljong,
stålbakkappa, sadelring.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,500 SEK

178. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894, kaliber .32 W.S..
Tillverkningsnummer 842056, vapen-id SE0245242,
piplängd 51 cm. Ställbart sikte, framstocken och
kolven av trä med stålbakkappa, sadelring.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,000 SEK
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179. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894 Wells Fargo & Co 1852-
1977, kaliber .30-30.

Tillverkningsnummer WFCO5552, vapen-id
SE1901063, piplängd 51 cm. Ställbart sikte, stålfärgad
låda med gravyr, framstocken och kolven av trä,
medaljong, stålbakkappa, sadelring.
Originalkartongen medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

180. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894 Oliver F Winchester, kaliber
.38-55.

Tillverkningsnummer OFW19997, vapen-id
SE0245236, piplängd 61 cm. Oktagonal pipa, ställbart
sikte, guldförgylld låda med gravyr, framstocken och
kolven av trä, medaljong, stålbakkappa,
originalkartongen medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

181. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1894 Bicentennial 1776-1976,
kaliber .30-30.

Tillverkningsnummer USA15213, vapen-id SE1668347,
piplängd 51 cm. Ställbart sikte, låda med gravyr,
sadelring, framstocken och kolven av trä, medaljong,
stålbakkappa.
Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

182. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 33, kaliber 9,15x57R?, tillv.nr
18200.

Piplängd 77 cm. Laxat sikte med två extra fällbara
siktblad, framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa, rembygelfästen.
Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

183. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 33, kaliber 9,15x57R?, tillv.nr
40304, se-nr SE0341487.
Piplängd 75 cm. Oktagonal pipa, laxat sikte med extra
siktblad, framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

185. KULGEVÄR, italiensk, Enkelskott, fabrikat Uberti,
kaliber .54 Svartkrut.
Tillverkningsnummer 5672, vapen-id SE0251733,
piplängd 80 cm. Pipan oktagon, laxat sikte, snälltryck,
träkolv med stålbakkappa, träladdstake. Läderfodral
medföljer.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

186. KULGEVÄR, Repeter/Enkelskott, fabrikat Mauritz
Widforss Stockholm, modell Målskjutningsgevär,
kaliber 9,5x50 (enl lic).

Tillverkningsnummer 2331, vapen-id SE2127868,
piplängd 72 cm. Oktagonal pipa, ställbart sikte,
flamhärdad låda, snälltryck, träkolv med kindstöd och
stålbakkappa, remfästen, pipan märkt "Mauritz
Widforss Stockholm".

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

187. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 33 Lyx, kaliber 12,7x44R.
Tillverkningsnummer Saknas, vapen-id SE0236174,
piplängd 79 cm. Laxat sikte med två extra fällbara
siktblad, stålfärgad låda med extra fin blom- och
rankgravyr, framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

188. KULGEVÄR, tysk, Repeter/Enkelskott, fabrikat
Anchütz, modell Match 54, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 169548X, vapen-id SE0145911,
piplängd 66 cm. Diopter, anatomisk träkolv med
justerbar bakkappa.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

189. KULGEVÄR, svenskt, Repeter/Enkelskott,
fabrikat Husqvarna, modell 45, kaliber 45-70.

Tillverkningsnummer 8912, vapen-id SE0956885,
piplängd 68 cm. Pipan oktagonal, ställbart sikte,
träkolv med nätskuret pistolgrepp, stålbakkappa,
rembyglar med läderrem.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK
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190. KULGEVÄR, svensk, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, kaliber 12,7x44R kantantänd, tillv.nr 8,
se-nr SE0548546.

Piplängd 72 cm. Laxat sikte med två extra siktblad,
framstocken och kolven av trä, stålbakkappa,
rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

191. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 1867, kaliber 12,7x44R.

Tillverkningsnummer 11098, piplängd 94 cm. Ställbart
sikte, träkolv med kindstöd och stålbakkappa,
rembyglar.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

192. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Walther ,
modell Sportmodell V, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 43134W, piplängd 66 cm.
Diopter, träkolv med pistolgrep.

Estimate: 350 SEK
Hammer price: 500 SEK

193. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anchütz,
modell Match 54, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 165652X, vapen-id SE1046410,
piplängd 66 cm. Enkelskott, diopter, anatomisk träkolv
med pistolgrepp och gummibakkappa, skena med
justerbart remfäste.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

194. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1622, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 13558, vapen-id SE1178446,
piplängd 60 cm. Löstagbart magasin, diopter, träkolv
med pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Weaver.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

195. KULGEVÄR, amerikanskt, Halvautomatisk,
fabrikat Remington, modell 597 Varmint, kaliber
.22LR.
Tillverkningsnummer A2738955, vapen-id SE2181103,
piplängd 51 cm. Löstagbart magasin, laminatkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembygel,
toppmonterad Shirstone 3-9x40. Ett extra magasin
och benstöd medföljer.
Estimate: 2,800 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

196. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno,
modell 2E, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 386513, vapen-id SE0283280,
piplängd 62 cm. Löstagbart magasin, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, toppmonterad
Fontaine 4x40, rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

197. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anchütz,
modell 1415-1416, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 1348321, vapen-id SE0124101,
piplängd 58 cm. Ställbart sikte, löstagbart magasin,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Bushnell Scopechief 4x.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

198. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ,
modell 425-2E, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 672375, vapen-id SE1845290,
piplängd 62 cm. cm. Ställbart sikte, löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
rembyglar.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

199. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anchütz,
modell 1522, kaliber .22WM.

Tillverkningsnummer 1218512, vapen-id SE0212735,
piplängd 61 cm. Löstagbart magasin, plastbäddad,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Exklusiv 3-9x40.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,700 SEK

200. KULGEVÄR, tjeckisk, Repeter, fabrikat Brno,
modell ZKW465, kaliber .22 Hornet.

Tillverkningsnummer 25153, vapen-id SE0223976,
piplängd 58 cm. Laxat sikte med två fällbara siktblad,
löstagbart magasin, snälltryck, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Zenith 2,5x64.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 3,000 SEK
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201. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno,
modell ZWK465, kaliber .22 Hornet.
Tillverkningsnummer 181190, vapen-id SE1496656,
piplängd 58 cm. Laxat sikte med två extra fällbara
siktblad, snälltryck, löstagbart magasin, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Weaver 3x. Ett extra magasin
medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

202. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako,
modell Vixen, kaliber .222R.
Tillverkningsnummer 73310, vapen-id SE1706682,
piplängd 60 cm. Helstock med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Pecar 3-7 Variable.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

204. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Winchester, modell 70XTR, kaliber .222R.
Tillverkningsnummer G1337891, vapen-id SE1645143,
piplängd 56 cm. Laxat sikte med fällbart siktblad,
framstocksknopp, Monte Carlo kolv med pistolgrepp
och kindstöd, rosett, plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Tasco 3-9x40.
Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

205. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Winchester, modell 70 , kaliber .30-06.

Tillverkningsnummer G45580, vapen-id SE1297196,
piplängd 60 cm. Rostfri, plastkolv med pistolgrepp
och gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad
Leupold Vari-X III 2,5-8x i Leupold QR snabb montage.
Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

206. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .222R.

Tillverkningsnummer 6358351, vapen-id SE1666891,
piplängd 60 cm. Lackad Monte Carlo kolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Miroku 6x40.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,100 SEK

207. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako,
modell Vixen, kaliber .222R.
Tillverkningsnummer 139675, piplängd 60 cm. Träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembygelfästen. Plastbäddad.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

208. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .222R, tillv.nr
C6761435, se-nr SE0109729.

Tillverkningsnummer C6761435, vapen-id SE0109729,
piplängd 61 cm. Ställbart sikte, lackad Monte Carlo
kolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Docter 2,5-10x48.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

209. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka,
modell LSA-55, kaliber .222R.

Tillverkningsnummer 131508, vapen-id SE0124100,
piplängd 57 cm. Ställbart sikte, löstagbart magasin,
träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa,
rembygelfästen, toppmonterad Helia Super 6x.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

210. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 2001, kaliber .222R.

Tillverkningsnummer 6294610, vapen-id SE1153860,
piplängd 60 cm. Löstagbart magasin, Monte Carlo
kolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Fontaine 4-9x40 (zoom
funktionen trasig).

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

211. KULGEVÄR, österikiskt, Repeter, fabrikat
Mannlicher, modell SL, kaliber .222R.
Tillverkningsnummer 49250, vapen-id SE0422188,
piplängd 50 cm. Spiralformad pipa laxat sikte,
löstagbart magasin, stålnäsa, helstock med
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyglar,
snälltryck, toppmonterad Multisport 3-9x42.
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: -
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212. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Mannlicher,
modell SBS-96, kaliber 6,5x55.
Tillverkningsnummer 1003961, vapen-id SE1845288,
piplängd 51 cm. Sprialformad pipa, laxat sikte,
stålnäsa, helstock med pistolgrepp och kindstöd,
rosetten av jakaranda, gummibakkappa, rembyglar,
diverse nycklar /verktyg medföljer.
Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

214. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1640, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 303211, vapen-id SE1852489,
piplängd 60 cm. Laxat sikte, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, träbakkappa, toppmonterad Ferro 1,5-
4x20.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

215. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako,
modell Hunter, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 593434, vapen-id SE1676034,
piplängd 58 cm. Ställbart sikte, Monte Carlo kolv med
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa,
toppmonterad Pecar Variable 2-7x35.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

216. KULGEVÄR MED EXTRA PIPSET, tysk, Repeter,
fabrikat Sauer, modell 200, kaliber 6,5x55 och
9,3x62.

Tillverkningsnummer H23666 & W6984(pipset),
vapen-id SE0209806 & 0209807(pipset), piplängd 62
cm. Löstagbart magasin, framstocken och kolven av
trä, pistolgrepp, gummibakkappa, avtagbara
rembyglar, toppmonterad Swarovski Habicht Nova 3-
9x36A, en extra pipa i kaliber 9,3x62 medföljer inkl
m…
Estimate: 13,500 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

217. (106) KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl
Gustav, modell 2000 Super Lyx, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 2026, piplängd 60 cm.
Löstagbart magasin, facettslipat slutstycke, Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
framstocksknoppen , rosetten samt den nätskurna
bakkappan av jakaranda, avtagbara rembyglar, pipan,
lådan, magasinet samt slutstycket och underbeslaget
scrollgravera…

Estimate: 17,500 SEK
Hammer price: -

218. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1640, kaliber 6,5x55.
Tillverkningsnummer 250517, vapen-id SE0109732,
piplängd 60 cm. Träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Bushnell
Banner 4x.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

219. KULGEVÄR MED EXTRA PIPSET, tysk, Repeter,
fabrikat Sauer, modell 200, kaliber 6,5x55 och
9,3x62.

Tillverkningsnummer H22915 & W6977 (extra pipa),
vapen-id SE0109727 & SE0109728(extra pipa),
piplängd 60 cm. Laxat sikte, facettslipat slutstycke,
träkolv med pistolgrepp och rosett av jakaranda,
kindstöd, framstock med jakaranda knopp,
gummibakkappa, avtagbara rembyglar, toppmonterad
Carl …

Estimate: 16,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

220. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 4000, kaliber 6,5x55.
Tillverkningsnummer H7436, vapen-id SE0137495,
piplängd 60 cm. Laxat sikte, löstagbart magasin,
träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa,
rembyglar, toppmonterad Swarovski Habicht 1,5-6x42
i Apel vridmontage.
Estimate: 6,500 SEK
Hammer price: 7,800 SEK

221. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Winchester, modell 70, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer G1660804, piplängd 56 cm.
Fällbart siktblad, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad Pecar
Variable 4-10x52.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

222. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1640MC, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 317925, vapen-id SE0342241,
piplängd 60 cm. Monte Carlo kolv med pistolgrepp
och kindstöd, gummibakkappa, toppmonterad
Husqvarna Wide 3-9x40.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,500 SEK
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223. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl
Gustav, modell FSR80, kaliber 6,5x55.
Tillverkningsnummer 379488, piplängd 74 cm.
Plastbäddad och friliggande pipa, diopter, anatomisk
träkolv med pistolgrepp och justerbar kolvkam,
gummibakkappa.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

224. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl
Gustav, modell CG63, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 410036, piplängd 74 cm.
Diopter, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

225. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1600H, kaliber 6,5x55.
Tillverkningsnummer 316191, vapen-id SE1512098,
piplängd 53 cm. Helstock med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Leupold Vari-X III 3,5-10x50, facettslipat slutstycke,
trimmat tryck.
Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

226. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako,
modell 75 SS, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 275979, vapen-id SE02323177,
piplängd 58 cm. Rostfri pipa och låda, löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, Sako originalringar
monterade.

Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

227. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Winchester, modell 70, kaliber .270Win.
Tillverkningsnummer G1130848, vapen-id SE0386731,
piplängd 56 cm. Portad pipa, facettslipat slutstycke,
Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Leupold
Vari-X IIc 3-9x50.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

228. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .308W.
Tillverkningsnummer B6483576, vapen-id
SE1496653, piplängd 56 cm. Facettslipat slutstycke,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Pecar 2 3/4x.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

229. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Heym,
modell SR20 VÄNSTER, kaliber .308.

Tillverkningsnummer 23656, vapen-id SE0129489,
piplängd 52 cm. Laxat sikte med fällbart siktblad,
facettslipat slutstycke, helstock med pistolgerpp och
kindstöd, gummibakkappa, toppmonterad Aimpoint
Comp C 4MOA (funktionstestad), rembyglar.
Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

230. KULGEVÄR, belgiskt, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell BAR, kaliber .308.

Tillverkningsnummer 137PT03483, vapen-id
SE2116843, piplängd 56 cm. Fällbart magasin,
framstocken och kolven av trä, pistolgrepp,
gummibakkappa, toppmonterad Shirstone 3-12x56
med belyst riktmedel. Patronhållare på kolven.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

231. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako,
modell Forester Varmint, kaliber .308W.

Tillverkningsnummer 332283, vapen-id SE1901062,
piplängd 60 cm. Varmintpipa, Monte Carlo kolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
toppmonterad Pecar Variable 3-7x.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

232. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .308W.

Tillverkningsnummer 6379830, vapen-id SE0228243,
piplängd 56 cm. Ställbart sikte, plastkolv med
gummibakkappa och rembyglar, toppmonterad
Bushnell 3-9x40.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK
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233. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Blaser,
modell R93 Vänster Proffesional, kaliber .308W.
Tillverkningsnummer 9R003717 (pipa 9/188236,
slutstycke9B014796), vapen-id SE2271085, piplängd
58 cm.Plastkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, toppmonterad Carl Zeiss Classic
2,5-10x50 med belyst riktmedel i Blaser
snabbmontage, rembygelfästen.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 23,000 SEK

234. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat HVA-Carl
Gustaf, modell 1900, kaliber .308W.
Tillverkningsnummer 629540, vapen-id SE0143042,
piplängd 60 cm. Fällbart siktblad, Monte Carlo kolv
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Bushnell Banner 2,5x.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

235. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka,
modell M558RH, kaliber .308W.
Tillverkningsnummer 501232, vapen-id SE1362847,
piplängd 56 cm. Laxat sikte, löstagbart magasin,
träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa,
rembyglar, toppmonterad Tasco 2-7x33.

Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 7,200 SEK

236. KULGEVÄR, italienskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1900, kaliber .308.

Tillverkningsnummer 11789, vapen-id SE0321708,
piplängd 60 cm. Fällbart siktblad, Monte Carlo kolv
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
toppmonterad Leupold Vari-X IIc 3-9x40., rembylar.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

237. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Remington, modell Sportman 78, kaliber .308W.

Tillverkningsnummer B6672413, vapen-id
SE0270882, piplängd 56 cm. Träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Simmons 4x32.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

238. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako,
modell L579, kaliber .308W.
Tillverkningsnummer 308123, vapen-id SE0124099,
piplängd 58 cm. Ställbart sikte, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Hensoldt 2 3/4x21.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,600 SEK

239. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700 VÄNSTER, kaliber .30-06.

Tillverkningsnummer B6607465, vapen-id
SE1894294, piplängd 56 cm. Ställbart sikte,
facettslipat slutstycke, framstocksknopp, lackad
Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
rosetten och bakkappan av plast, rembyglar,
toppmonterad Schmidt & Bender 1,5-6x42.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 8,100 SEK

240. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat FFV-
Husqvarna, modell 1900 Trofé, kaliber 30-06.
Tillverkningsnummer 500698, vapen-id SE0108050,
piplängd 60 cm. Facettslipat slutstycke,
framstocksknopp av jakaranda, lackad Monte Carlo
kolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, extra fin scrollgravyr på underbelaget.
toppmonterad Helia Super 1,5-4,5x.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

241. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Voere, modell
HDF Titan II, kaliber .30-06.
Tillverkningsnummer 847619, vapen-id SE1666892,
piplängd 60 cm. Ställbart sikte, löstagbart magasin,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Weaver Micro-Trac 2,5x.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

242. KULGEVÄR, tjeckisk, Repeter, fabrikat Brno,
modell ZG47, kaliber .30-06.
Tillverkningsnummer 17186, vapen-id SE0213119,
piplängd 56 cm. Laxat sikte, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Classic
4x40.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK
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243. KULGEVÄR, österikiskt, Repeter, fabrikat
Mannlicher, modell M, kaliber .30-06.
Tillverkningsnummer 225308, vapen-id SE1497157,
piplängd 50 cm. Spiralformad pipa, löstagbart
magasin, snälltryck, stålnäsa, helstock med
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Sightron 3-9x42.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

244. KULGEVÄR, italienskt, Repeter, fabrikat Sabatti,
modell 80, kaliber .30-06.

Tillverkningsnummer 11065, vapen-id SE0111237,
piplängd 56 cm. Ställbart sikte, träkolv med
pistolgrepp och gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Weaver 3-9x40.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

245. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber .30-06.

Tillverkningsnummer 14810, vapen-id SE0205965,
piplängd 60 cm. Löstagbart magasin, ställbart sikte,
Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

246. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 640, kaliber .30-06.
Tillverkningsnummer 150312, vapen-id SE0501395,
piplängd 60 cm. Laxat sikt, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, toppmonterad Leupold M8 4x i
fyrfots hakmontage.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

247. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno,
modell ZG47, kaliber .30-06.
Tillverkningsnummer 17350, vapen-id SE1732700,
piplängd 56 cm. Träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Bushnell
Banner 2,5x.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

248. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1640, kaliber .30-06.
Tillverkningsnummer 234249A, vapen-id SE0228202,
piplängd 60 cm. Laxat sikte, träkolv med pistolgrepp
och plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Helia
2,3-7x.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

249. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako,
modell 75, kaliber .30-06.

Tillverkningsnummer 732170, vapen-id SE2241419,
piplängd 60 cm. Laxat sikte, löstagbart magasin,
plastkolv med pistolgrepp och gummibakkappa,
rembyglar, Sako originalringar (1") monterade.

Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 6,200 SEK

250. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1640 Special, kaliber .30-06.

Tillverkningsnummer 176522, vapen-id SE0152391,
piplängd 60 cm. Laxat sikte, facettslipat slutstycke,
träkolv med kindstöd och nätskuren bakkappa,
framstocken och pistolgreppet nätskuren (med ås),
rembyglar den främre lödd på pipan, hakmonterad
Pecar 4x81.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

251. KULGEVÄR, österikiskt, Repeter, fabrikat Voere,
kaliber .30-06.

Tillverkningsnummer 131226, vapen-id SE0235217,
piplängd 60 cm. Laxat sikte med ett extra fällbart
siktblad, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembygel, toppmonterad Leupold
Vari-X IIc 3-9x50.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

253. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1640, kaliber 8x57JS.

Tillverkningsnummer 177107, vapen-id SE1830170,
piplängd 60 cm. Träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, rembyglar, 30mm weaver ringar
med extension monterade. Framstocken urslipad.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK
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254. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Imman
Meffert, modell 98 Custom, kaliber 9,3x62.
Tillverkningsnummer 33982, vapen-id SE2229115,
piplängd 59 cm. Halvoktagonal pipa med helt fräst
spång, fällbart siktblad, lådan, slutstycket, varbygeln
samt stålrosetten flamhärdade samt graverade med
utsökt scroll- and rosegravyr, timneytryck,
plundringsbart magasin, säkring på kolvhalsen,
näthug…
Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: -

255. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 98, kaliber 9,3x62.

Tillverkningsnummer 48954, vapen-id SE2208225,
piplängd 60 cm. Ställbart sikte, snälltryck,
plundringsbart magasin, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar den främre på pipan.
Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

257. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat HVA-Carl
Gustaf, modell 1900 VÄNSTER, kaliber 9,3x62.

Tillverkningsnummer 630489, vapen-id SE1845283,
piplängd 60 cm. Laxat sikte med fällbart siktblad,
framstocksknopp, Monte Carlo kolv i
vänsterutförande med pistolgrepp och kindstöd,
rosett, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Weaver Micro-Trac 1,5-4,5.
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 5,600 SEK

258. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Huskvarna, modell 1900, kaliber 30-06.

Tillverkningsnummer 361255, vapen-id SE1239642,
piparrangemang EP, piplängd 60 cm. Fällbart siktblad,
slutstycke med bakelitkula, framstocksknopp, Monte
Carlo kolv med anatomiskt pistolgrepp och kindstöd,
rembyglar, skuren bakkappa.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

259. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Blaser,
modell R93, kaliber .308W.
Tillverkningsnummer 9/73157 (pipa) J00548 (kolv)
BA0090 (slutst), vapen-id SE2116782, piplängd 58
cm. Plastkolv med pistolgrepp och gummibakkappa,
toppmonterad Shirstone 3-10x44 med belyst
riktmedel i Blaser snabbmontage.
Estimate: 13,000 SEK
Hammer price: 12,500 SEK

260. KULGEVÄR, tyssk, Repeter, fabrikat Weatherby,
modell Mark V, kaliber .300WBY.
Tillverkningsnummer P28645, vapen-id SE0522933,
piplängd 62 cm. Träkolv med pistolgrepp och rosett,
framstocksknopp, kindstöd, gummibakkappa,
rembyglar, toppmonterad Weatherby Imperial 4x81.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

261. KULGEVÄR, finsk, Repeter, fabrikat Sako, modell
P94S, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 874347, vapen-id SE0235220,
piplängd 56 cm. Pipmynningen gängad för
ljuddämpare, löstagbart magasin, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Bushnell Buckhorn 3-9x40.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 6,800 SEK

262. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako,
modell M591, kaliber .22-250.

Tillverkningsnummer 873512, vapen-id SE0235221,
piplängd 56 cm. Laxat sikte, Monte Carlo kolv med
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Leupold Vari-X IIc 3-9x50.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

263. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber 7mm Magnum.
Tillverkningsnummer A6738836, vapen-id SE1176494,
piplängd 61 cm. Lackad Monte Carlo kolv med
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Bausch & Lomb 2,5-10x40, rembyglar.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

264. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna, modell 1651, kaliber .358 Norma
Magnum.

Tillverkningsnummer 272045, vapen-id SE1852485,
piplängd 66 cm. . Laxat sikte, framstocksknopp,
Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar, extra fin scrollgravyr på
underbeslaget.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,200 SEK
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265. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Weatherby,
modell Mark V, kaliber .300WBY.
Tillverkningsnummer P25460, vapen-id SE1644680,
piplängd 61 cm. Monte Carlo kolv med pistolgrepp
och kindstöd, gummibakkappa, rembygelfästen,
toppmonterad Alic 4-12x40.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

267. KULGEVÄR, amerikansk, Halvautomatisk,
fabrikat Winchester, modell 1910 SL, kaliber .401
Winchester.

Tillverkningsnummer 14372, vapen-id SE0956538,
piplängd 50 cm. Ställbart sikte, framstocken och
kolven av trä, plastbakkappa, rembyglar. Ett extra
magasin medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

268. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Anchütz,
modell 1515-1516, kaliber .22WM.

Tillverkningsnummer 1241691, vapen-id SE0973122,
piplängd 57 cm. Fällbart siktblad, Monte Carlo kolv
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterat kikarsikte 3-9x40.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

269. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Anchütz,
modell 1450, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 1357587, vapen-id SE1702076,
piplängd 50 cm. Ställbart sikte, löstagbart magasin,
träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
toppmonterad Simmons 4x32.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

270. KULGEVÄR, amerikanskt, Fallblock, fabrikat
Ruger, modell No 1, kaliber .300WM.
Tillverkningsnummer 13026349, vapen-id SE0212730,
piplängd 66 cm. Blånerad låda, framstocken och
kolven av trä, pistolgrepp, gummibakkappa,
rembygelfästen, toppmonterad Helia Super 3-9x40 i
fyrfots hakmontage.
Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

271. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat Ruger,
modell 77 Mark II, kaliber .22-250 Rem.
Tillverkningsnummer 785-39601, vapen-id
SE2155472, piplängd 56 cm. Rostfri, plastkolv med
pistolgrepp och gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Leupold Vari-X II 3-9x40.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK

272. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Krico,
kaliber .22WM.

Tillverkningsnummer 521836, vapen-id SE0386730,
piplängd 50 cm.Löstagbart magasin, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar. Ett extra
magasin medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

273. KOMBI, finsk, Bock med hane, fabrikat Tikka,
kaliber 12/.222R.

Tillverkningsnummer 53179, vapen-id SE0124098,
piplängd 64 cm. Ca1/1 choke, flamdämpare, fällbart
siktblad, blånerad baskyl med toplever och
omkopplare, träkolv med kindstöd och plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Swarovski Habicht 1,5x20.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

275. KOMBI, finsk, Bockhammerless, fabrikat Tikka,
modell M77K, kaliber 12/.222R.
Tillverkningsnummer 25093, vapen-id SE0199132,
piplängd 63,5 cm. Ca 1/1 choke, flamdämpare, fällbart
siktblad, blånerad baskyl med toplever, dubbla
avtryckare, ejektor på hagelpipan, framstocken och
kolven av trä, pistolgrepp, kindstöd, gummibakkappa,
rembyglar, toppmonterad Leupold M8 4x i Tikka …
Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

276. KOMBI, finsk, Bockhammerless, fabrikat Valmet,
modell 212, kaliber 12/.222R.

Tillverkningsnummer 85602, vapen-id SE0014634,
piplängd 60 cm.Ca 3/4 choke, fällbart siktblad,
blånerad baskyl, toplever, framstocken och kolven av
trä, pistolgrepp, plastbakkappa, rembyglar.
Toppmonterad Tasco 4x32.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 1,800 SEK
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277. KOMBI, tysk, Bockhammerless, fabrikat Geco?,
kaliber 16/8x57JR.
Tillverkningsnummer 356653, piplängd 60 cm. Laxat
sikte med fällbart sikte, stålfärgad baskyl med gravyr,
dubbla kerstenreglar, toplever, dubbla avtryckare med
snälltryck på den främre, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad
Hensoldt Diatal 6x42 i fyrfots hakmo…

Estimate: 11,000 SEK
Hammer price: 10,500 SEK

278. KOMBI, tysk, Bockhammerless, fabrikat Merkel,
modell 210E, kaliber 12/70-7x57R.
Tillverkningsnummer 84587, vapen-id SE1852497,
piplängd 65 cm. Ca 1/1 choke, dubbla kerstenreglar,
flamhärdad baskyl med gravyr, toplever, ejektor,
signalstift, dubbla avtryckare med snälltryck på den
främre, tredelad framstock, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 5,600 SEK

279. KOMBI, svensk, Side by Side med hanar, fabrikat
Husqvarna, modell 52C, kaliber 16-70/9,3x57R.
Tillverkningsnummer 151697, piplängd 73 cm. Ca 3/4
choke, laxat sikte med två extra siktblad, förlängd
spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med hanar,
toplever, dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

281. KOMBI, tysk, Bockhammerless, fabrikat Blaser,
modell BBF, kaliber 12/7x57R.

Tillverkningsnummer 4/60577, vapen-id SE0222653,
piplängd 60 cm. ca. 1/1 choke, laxat sikte, top lever,
stålfärgad baskyl, spänntangent på kolvhalsen,
säkerhetsbockbüchsflinte - man kan bara avlossa ett
skott i taget - för att avlossa den andra pipan är man
tvungen att spänna om systemet, dubbla av…

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: -

282. KOMBI, tysk, Bockhammerless, fabrikat Simson,
modell SLII, kaliber 20-76/7x57R.

Tillverkningsnummer B1812, vapen-id SE1252649,
piplängd 60 cm. Ca 3/4 choke, stålfärgad baskyl med
gravyr, toplever, slagstiftspännare på kolvhalsen
(måste spännas efter varje skott), dubbla avtryckare,
framstocken och kolven av trä, pistolgrepp och
kindstöd, rosetten och bakkappan av plast, toppmo…

Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: -

283. KOMBI, amerikansk, Bock med hane, fabrikat
Savage, modell 24J-DL, kaliber 20/22WM.
Tillverkningsnummer Saknas, vapen-id SE0102801,
piplängd 61 cm. Ca 1/2 choke, stålfärgad baskyl med
gravyr, toplever, omkopplare på hanen, träkolv,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Weaver.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

284. KOMBI MED EXTRA HAGEL PIPSET, finsk,
Bockhammerless, fabrikat Valmet, kaliber 12/70-
6,5x52R.

Tillverkningsnummer 4264, vapen-id SE0228200 &
SE0228201(pipset), piplängd 66 cm. Ca1/1 choke,
blånerad baskyl, toplever, enkeltryck med
omkopplare, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar. Ett extra hagelpipset
medföljer ca 1/1+3/4 choke.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 900 SEK

285. KOMBI, finsk, Bock med hane, fabrikat Tikka,
kaliber 12/.222R.

Tillverkningsnummer 31589, vapen-id SE0224671,
piplängd 62 cm. Löstagbar choke, blånerad baskyl
med omkopplare, toplever, framstocken och kolven av
trä, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Bushnell
1-4x.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

286. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Sauer &
Sohn, modell 30 Lyx, kaliber 12/70-5,7x43.
Tillverkningsnummer 951614, vapen-id SE0108049,
piplängd 62 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med lyxgravyr,
toplever, kulomkopplare med automatsikte, signalstift,
sidoöron, dubbla avtryckare med snälltryck på den
främre, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, pla…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

287. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Sauer &
Sohn, kaliber 12/70-7x57R.
Tillverkningsnummer 440626, vapen-id SE1496660,
piplängd 63 cm. Ca 1/2+3/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med scrollgravyr,
toplever, kulomkopplare med automatsikte sidoöron,
signalstift, dubbla avtryckare med snälltryck på den
främre, ombyggd träkolv med pistolgrepp och kin…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: -
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288. DRILLING, österikisk, Hammerless, fabrikat
J.Franzoj, kaliber 12/7x57R, tillv.nr 355277, se-nr
SE0949618.

Piplängd 65,5. ca. 1/2+1/1 choke, automatiskt kulsikte,
förlängd spång med kryssbult, top lever, myntfärgad
baskyl med scroll och djurgravyr, på vänster sida
råbock och råget, stående hund med två fasaner i
uppflog på den högra sidan, en kapital älgtjur finns på
undersidan, kulomställare och säkri…
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: -

290. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Merkel,
modell 30, kaliber 12/70-5,6x52R.

Tillverkningsnummer 958131, vapen-id SE1153861,
piplängd 62 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med lyxgravyr,
toplever, signalstift, kulomkopplare med automatsikte,
dubbla avtryckare med snälltryck på den främre,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa…
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

291. DRILLING, svensk, Hammerless, fabrikat
Husqvarna, modell 70, kaliber 16/8x57R.

Tillverkningsnummer 116706, vapen-id SE0951900,
piplängd 70 cm. Ca cylinder+1/4 choke, förlängd
spång med dockhuvud, stålfärgad baskyl system Clef
Serpent med scrollgravyr, sidelever, omkopplare,
dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp och
hornbakkappa, rembyglar.
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: -

292. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Monopol,
kaliber 16/9,3x70.

Tillverkningsnummer 6730, piplängd 68 ,5 cm. Ca
cylinder+1/1 choke, stålfärgad baskyl med dockhuvud
system Roux, kulomkopplare, dubbla avtryckare,
träkolv med pistolgrepp och stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: -

293. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Sauer &
Sohn, kaliber 12-65/8x58R?, tillv.nr 180768, se-nr
SE0236172 .

Tillverkningsnummer 180768, vapen-id SE2036172,
piplängd 68 cm. Ca 1/1+1/4 choke, fällbart siktblad,
förlängd spång med dockhuvud, stålfärgad baskyl
med scrollgraverade sidolås, toplever, kulspännare
med sidelever, dubbla avtryckare, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, räfflad hornbakkappa,
remby…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: -

294. DRILLING, tysk, Side by Side med hanar,
fabrikat Sauer & Sohn, kaliber 12-65/8x58R?.

Tillverkningsnummer 6340, piplängd 68 cm. Ca.
1/4+1/2 choke, damaskerade hagelpipor, fällbart sikte,
dolls head, system clef serpant, stålfärgad baskyl,
vackra hanar, kulväljare på kolvhalsen, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre, kolv med
kindstöd och pistolgrepp, stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

295. (266) DRILLING, tysk, fabrikat H. Burgsmüller &
Söhne, kaliber 12/8x57R.

Tillverkningsnummer OA86, vapen-id SE1051298,
piplängd 68 cm. Ca 1/1+1/1 choke, klaffsikte, förlängd
spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med hanar,
toplever, dubbla avtryckare med snälltryck på den
främre (bör justeras), träkolven med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, rembyglar, lyxgraver…
Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: -

296. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Sauer &
Sohn, modell 32, kaliber 12/5,6x52R.

Tillverkningsnummer 491398, vapen-id SE2342261,
piplängd 62 cm. Ca. 1/1+1/1 choke, automatiskt
kulsikte, förlängd spång med kryssbult, top lever,
stålfärgad baskyl med slingor, kulomställare och
säkring på kolvhalsen, signalstift, dubbla avtryckare
med snälltryck på den främre, kolv med kindstöd oc…
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK
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297. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Simson,
modell Herold / O.C. Almqvist Oscarsham, kaliber
12/9,3x72R.

Tillverkningsnummer 6134, vapen-id SE0952170,
piplängd 66 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl system Jäger
Verschluss med djur- och blomgravyr, toplever,
signalstift, sidoöron, greenersäkring, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre (defekt),
träkolv med pis…

Estimate: 7,500 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

298. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Krieghoff,
modell Simplex, kaliber 16/70-3006, se-nr
SE1286281.
Piplängd 63,5 cm. Ca. cylinder+3/4 choke, laxat
fällbart sikte, förlängd spång med kryssblt, top lever,
myntfärgad baskyl i dural, signalstift, kulspännare och
säkring på kolvhalsen, dubbla avtryckare med
snälltryck på den främre, Monte Carlo kolv med
kindstöd och pistolgrepp, gummibakkappa, rembyg…

Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: -

299. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Krieghoff,
modell Trumpf Simplex, kaliber 12/70-7x57R.
Tillverkningsnummer 85531, vapen-id SE0386764,
piplängd 63,5 cm. Ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl, toplever,
kulspännare på kolvhalsen, dubbla avtryckare med
snälltryck på den främre, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, gängade hål på
sp…

Estimate: 16,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

300. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Sauer &
Sohn, modell 32, kaliber 12/70-7x57R.

Tillverkningsnummer 15655, vapen-id SE0219081,
piplängd 63,5 cm. Ca 3/4+3/4 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med scrollgravyr,
toplever, signalstift, sidoöron, toplever, kulomkopplare
med automatsikte, greenersäkring, dubbla avtryckare
med snälltryck på den främre, extra bred …

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

301. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Merkel,
modell Lützen, kaliber 12/70-7x57R.
Tillverkningsnummer 261523, vapen-id SE1297193,
piplängd 63 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever,
sidoöron, kulomkopplare med automatsikte, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, remb…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: -

302. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Krieghoff,
modell Super Dural, kaliber 12/70-5,6x52R.
Tillverkningsnummer 61549, piplängd 64 cm. Ca
1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
stålfärgad baskyl med scrollgravyr, toplever, sidoöron,
signalstift, kulomkopplare med automatsikte, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyg…

Estimate: 17,000 SEK
Hammer price: -

303. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Krieghoff,
modell Plus VÄNSTER, kaliber 20-76/7x57R, tillv.nr
89614, se-nr SE1240821.

Tillverkningsnummer 89614, piplängd 63,5 cm. Ca
1/1+3/4 choke, stålfärgad baskyl, toplever,
hanspännare och patronväljare på kolvhalsen, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre, trä kolv i
vänster utförande med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Leupold
Vari-X I…
Estimate: 23,500 SEK
Hammer price: -

304. DRILLING, tysk, Hammerless, fabrikat Merkel,
modell 32, kaliber 12/70-6,5x57R, tillv.nr 989219,
se-nr SE#1845284.
Piplängd 63 cm. Ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr,
sidoöron, toplever, signalstift, kulomkopplare med
automatsikte, dubbla avtryckare med snälltryck på
den främre, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, weaverklack monterad på spången.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: -
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305. DUBBELSTUDSARE, österikisk,
Bockhammerless, fabrikat Franz Sodia, kaliber
9,3x74R.

Tillverkningsnummer 20930, piplängd 61 cm. Laxat
sikte med fällbart siktblad, stålfärgad baskyl med
scroll- och djurgravyr, dubbla kerstenreglar, toplever,
ejektor, dubbla avtryckare, tredelad framstock, träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, nätskuren bakkappa,
rembyglar, toppmonterad Swarovski Tri…
Estimate: 34,000 SEK
Hammer price: -

307. (39) DUBBELSTUDSARE, tysk,
Bockhammerless, fabrikat Krieghoff, modell Teck,
kaliber 7x65R.

Tillverkningsnummer 90095, piplängd 63,5 cm. Laxat
sikte på kvartsspång, stålfärgad baskyl med
scrollgravyr, dubbla kerstenreglar, signalstift, toplever,
ejektor, dubbla avtryckare med snälltryck på den
främre, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Aimpoint
50…

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: -

308. DUBBELSTUDSARE, tysk, Bockhammerless,
fabrikat Merkel, modell 220 E, kaliber 7x65R.
Tillverkningsnummer 105995, piplängd 65,5 cm. laxat
sikte på kvartsspång, dubbla kerstenreglar, top lever,
ejektor, flamhärdad baskyl med gravyr, signalstift,
dubbla avtryckare med snälltryck på den främre,
tredelad framstock, kolv med kindstöd och
pistolgrepp, träbakappa, rembyglar, toppmonterad S…

Estimate: 27,000 SEK
Hammer price: -

309. DUBBELSTUDSARE, engelsk, Hammerless,
fabrikat Hollan & Holland, modell Royal, kaliber
7x65R.

Tillverkningsnummer 31477, piplängd 63,5 cm. Laxat
klaffsikte på kvartsspång, en fast och en fällbar, den
fasta klaffen märkt "50" till vänster och "200" till
höger, den fällbara märkt "350", korn på ramp med
fällbart "night-sight", text på spången "CALIBRE
7x65R CARTRIDGE", text på piporna "HOLLA…

Estimate: 310,000 SEK
Hammer price: -

310. DUBBELSTUDSARE, tysk, Side by Side med
hanar, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber 8x57JRS.
Tillverkningsnummer 103690, vapen-id SE1542345,
piplängd 70 cm. Laxat sikte på kvartsspång, förlängd
spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med hanar,
scrollgravyr, toplever, kolvhalsdiopter, dubbla
avtryckare med snälltryck, träkolv med kindstöd och
gummibakkappa, pistolgrepp med stålrosett, dold …

Estimate: 33,000 SEK
Hammer price: -

311. DUBBELSTUDSARE, tysk, Side by Side med
hanar, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber .450 BPE.
Tillverkningsnummer 154536, piplängd 70 cm. Laxat
sikte med ett extra fällbart siktblad, helfräst spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med hanar,
scrollgravyr, toplever, kolvhalsdiopter dubbla
avtryckare med snälltryck, träkolv med kindstöd och
hornbakkappa, pistolgrepp med stålrosett, rembyglar.

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: -

312. DUBBELSTUDSARE, belgisk, Bockhammerless,
fabrikat FN, modell Express, kaliber 9,3x74R.
Tillverkningsnummer 2461, piplängd 65 cm. Laxat
sikte på kvartsspång, top lever, ejektor, blånerad
baskyl, enkeltryck, kolv med pistolgrepp,
gummibakkappa, hakmonterad Zeiss Diavari-C 1,5-
4,5x, originalbakkappan, öppna riktmedlet och flera
korn medföljer, NYSKICK, regleringen är utförd av
Hans Olss…

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: -

315. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 94-14, kaliber 6,5x55, tillv.nr 61027.
Piplängd 46 cm. Tillverkningsnummer 61027, piplängd
46 cm. Bajonettfäste, ställbart sikte, helstock med
stålbakkappa.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

316. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 38, kaliber 6,5x55.
Tillverkningsnummer 648901, vapen-id SE2131806,
piplängd 60 cm. Pipmynningen gängad, ställbart sikte,
träkolv med stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK



30 of 49

317. GEVÄR, ryskt, Repeter, fabrikat Mosin Nagant,
modell 1944, kaliber 7,62x54R.
Tillverkningsnummer KB07162, vapen-id SE2189974,
piplängd 52 cm. Fällbar bajonett, ställbart sikte,
träkolv med stålbakkappa. Tyska provstämplar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

318. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Carl
Gustav, modell 1889 Karbin/Prototyp, kaliber
8x58RD.

Tillverkningsnummer 9630, piplängd 74 cm. Ställbart
sikte, framstocken och kolven av trä, pipband,
stålbakkappa, rembyglar, mässingsbricka på kolven
märkt "ÖL No92".

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

319. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 94, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer S517, piplängd 46 cm. Ställbart
sikte, helstock med stålbakkappa, rembygel.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

320. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Carl
Gustav, modell 1885, kaliber 12,7x44R.

Tillverkningsnummer 3690, vapen-id SE0125766,
piplängd 46 cm. Ställbart sikte, framstocken och
kolven av trä, mässingsbakkappa, rembyglar, pipan
märkt "CB" och med en krona.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

321. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Carl
Gustav, modell 1889, kaliber 8x58RD.

Tillverkningsnummer 7749, vapen-id SE0326918,
piplängd 84 cm. Framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa, rembyglar.
Estimate: 400 SEK
Hammer price: 400 SEK

322. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 41B, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 201285, piplängd 74 cm.
ställbart sikte, träkolv med stålbakkappa,
sidomonterat kikarsikte 3x65 (m/44 Nr18) i
snabbmontage, rembyglar.
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK

323. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 94-14, kaliber 6,5x55.
Tillverkningsnummer 9393, piplängd 46 cm. Ställbart
sikte, helstock med bajonettfäste och stålbakkappa.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

324. GEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 96, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 43179, piplängd 75 cm. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

325. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Carl
Gustav, modell 1885 Karbin, kaliber 12,7x44R.

Tillverkningsnummer 1092, vapen-id SE0326913,
piplängd 46 cm. Ställbart sikte, framstocken och
kolven av trä, mässingsbakkappa, rembyglar, pipan
märkt med ett "S" och en krona (Stockholms
Tygstation), mässingsbricka på kolven märkt "P.B. 3K
No94".
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

326. GEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat
Oesterwaffenges., modell 71, kaliber 11mm.

Tillverkningsnummer 2006, piplängd 75 cm. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

327. GEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat G.Schilling,
modell 88, kaliber 8mm.
Tillverkningsnummer 1413, piplängd 45 cm. Ställbart
sikte, helstock, gummibakkappa, rembyglar,
sidomonterad Fontaine 4x32.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

328. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Carl
Gustav, modell 1867, kaliber 12,7x44R.

Tillverkningsnummer 1482, vapen-id SE0326916,
piplängd 79 cm. Laxat sikte, framstocken och kolven
av trä.
Estimate: 350 SEK
Hammer price: 300 SEK
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329. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 1883, kaliber 10,15 Jarman.
Tillverkningsnummer 936, piplängd 83 cm. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa och rembyglar,
pipband.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 6,200 SEK

330. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 1867 Prickskyttemodell, kaliber
12,7x44R, tillv.nr 4866.

Piplängd 95 cm. Ställbart sikte, pipband, framstocken
och kolven av trä, nätskuren kolvhals, kindstöd,
stålbakkappa, rembyglar.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

331. GEVÄR, norskt, Kammarladdning centralantänd,
modell 1860, kaliber 11,77mm.
Tillverkningsnummer 3719, piplängd 91 cm.
Bajonettfäste, pipband av mässing, ställbart sikte,
träkolv med mässingsbakkappa, rembyglar.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

332. KULGEVÄR, engelsk, Enkelskott, fabrikat
Joseph Bourne & Son, kaliber .577.

Tillverkningsnummer 40248, vapen-id SE0994624,
piplängd 78 cm. Bajonettfästem, ställbart sikte,
träkolv med mässingsbakkappa, rembyglar.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

333. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55.

Tillverkningsnummer 439008, vapen-id SE0236173,
piplängd 74 cm. Ställbart sikte, träkolv med
stålbakkappa, läderrem, silver plakett på kolven.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

334. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl
Gustav, modell 96, kaliber 6,5x55.
Tillverkningsnummer "+", vapen-id SE0236170,
piplängd 60 cm. Ställbart sikte, träkolv med
pistolgrepp och stålbakkappa, rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

335. GEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat Carl
Gustav, modell 1885, kaliber 12,7x44R.
Tillverkningsnummer 2579, vapen-id SE0548545,.
piplängd 46 cm. Ställbart sikte, framstocken och
kolven av trä, mässingsbakkappa, rembyglar.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

336. GEVÄR, amerikansk, Enkelskott, fabrikat
Remington, modell 1867, kaliber 12,7x44R.
Tillverkningsnummer 5847, vapen-id SE0548543,
piplängd 95 cm.Bajonettfäste, ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä, stålbakkappa,
rembyglar.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

337. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Carl
Gustav, modell 1885, kaliber 12,7x44R.
Tillverkningsnummer 140, vapen-id SE1563904,
piplängd 46 cm. Ställbart sikte, framstocken och
kolven av trä, mässingsbakkappa, rembyglar.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

338. LÄDERFODRAL, spanska, fabrikat Artesania.

Två fodral, ett för delat vapen och ett för kulgevär
med kikarsikte.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 900 SEK

339. REPARATIONSLÅDAA, svensk, fabrikat Carl
Gustav, modell För 8mm Gev.m/67-89.

Eklåda med handtag och lås, diverse verktyg och
tillbehör och reservdelar, mässingsplakett " LÅDA FÖR
8MM GEV.m/67-89 INF.REG No2".

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

340. KOFFERT, engelsk?.
för piplängd ca 75 cm, av läder med lås och hörn av
mässing. Inredd för hagelgevär med extra pipset. Text
på locket "Hon R.E. Dillon Clonbrock".
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

341. AMMUNITIONSSAMLING, fabrikat Blandat.

.Olika kalibrar för pistol, gevär och hagel mm.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 350 SEK
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342. AMMUNITION, engelsk, fabrikat Hollan &
Holland, modell 480 Grain Steel jacket Solid Bullet,
kaliber 500/465, 3 1/4"case (11,65x83Rmm).

13 st askar med 10 patroner i varje. Läderväska
medföljer.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

343. LADDUTRUSTNING, amerikansk, fabrikat Lee.

Laddverktyg för .45 colt, kultång Lee kal.54 rundkula
samt krutvåg Lee Safety Powder Scale.
Originalförpackningar.

Estimate: 350 SEK
Hammer price: 350 SEK

344. NÖDSIGNAL PISTOL, tysk, Enkelskott, fabrikat
Heckler & Koch, kaliber 6/19x36mm.
Tillverkningsnummer 16927, piplängd saknas.
Löstagbart magasin, plastkolv.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: -

345. SKJUTÖVNINGSAPPARAT, svensk, fabrikat
Almina.

Trälåda med tavlor, ställning och diverse tillbehör,
Widforss märke på lådan.

Estimate: 400 SEK
Hammer price: 450 SEK

346. SKJUTKÄPP, svensk, Enkelskott, fabrikat
G.Hanson, kaliber 28.
Tillverkningsnummer 250, vapen-id SE0203141,
piplängd 73 cm. Krycka av trä, snörflätad pipa.
Nummerriktig löskolv medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

347. KIKARSIKTE, amerikanskt, fabrikat Leupold,
modell Scandinavian 3-9x50.

Butler Creek linskydd, millet kikarringar monterade.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

348. RÖDPUNKTSIKTE, svenskt, fabrikat Aimpoint,
modell 3000.

.Originalkartongen med tillbehör medföljer,
elektroniken förefaller fungera.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

350. KIKARSIKTE, tyskt, fabrikat Schmidt & Bende,
modell 1,5-6x42.
.Warn QR ringar monterade.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

351. KIKARSIKTE, österikiskt, fabrikat Swarovski,
modell 6x42 Nova.
Ringar monterade.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

352. KIKARSIKTE, tyskt, fabrikat Pecar, modell 4-
10x52.
Samt Mega Scope 4-12x50m.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

353. Husqvarna Hagelvapen 1877-1977.

Numrerat exemplar 707/1000.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

354. Wildcat Cartridges, Combo Edition.
Över 1000 sidor.

Estimate: 350 SEK
Hammer price: 300 SEK

355. LUFTPISTOL, engelsk, Enkelskott, fabrikat
Webley, modell Tempest, kaliber .22.
Tillverkningsnummer 161031, piplängd 17 cm. Ställbart
sikte, plastlåda medföljer.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 900 SEK

356. LUFTPISTOL, amerikansk, Enkelskott, fabrikat
Power Line, modell 717, kaliber 4,5mm.

Piplängd 23 cm. Ställbart sikte, träkolv, plastlåda
medföljer.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: -

357. LUFTPISTOL, tysk, Enkelskott, fabrikat
Feinwerkbau, modell 80, kaliber 4,5.

Tillverkningsnummer D-7238, piplängd 17 cm.
Ställbart sikte, anatomisk justerbar träkolv,
originalkartongen med tillbehör medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK
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358. JAKTHORN, tyskt.

Av mässing med grön lindning.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 600 SEK

359. KNIV, norsk.

Bladlängd 11 cm, träskaft, läderslida med texten
"Christian Radich" , stålfärgade beslag.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

360. KNIV, tysk, fabrikat Puma, modell Fahrten
Messer och Hunters Friend.

2st, bladlängd 13cm och 12 cm, skaft av hjorthorn,
läderslida.

Estimate: 700 SEK
Hammer price: 800 SEK

361. SAMEKNIV, svensk.

Bladlängd 9 cm, skaft av renhorn och trä, slida av
graverat renhorn och läder. Signatur "KF".

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 400 SEK

362. KNIVAR, finsk/norsk, fabrikat Hackman och
Helle.
Bladlängd 10 cm och 11 cm, läderslida,
ägarmonogram.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

363. KNIVAR, finska.
4st , diversefabrikat. Slidor av läder och näver.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 700 SEK

364. KNIV, finsk, fabrikat Hackman.

Bladlängd 17,5 cm, sågtandad rygg, ihåligt läderskaft,
läderslida med ficka (kompassen saknas).
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

365. KNIVAR, finska, fabrikat Roselli, R.Kankaanpää,
Fiskars.

3 st, läderslidor, bl a en dubbelkniv.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 800 SEK

366. KNIVAR, finska, fabrikat Marttiini.

3st, läderslidor, träskaft.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 700 SEK

367. KNIVAR, bl a indien, 2st.

Slidor av metall och läder.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

368. LADDUTRUSTNING, amerikanskt, fabrikat
Lyman.

Hylssvarv, krutvåg, krutdoserare, och diverse
tillbehör.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

369. LADDPRESS, amerikansk, fabrikat Lyman.
Diverse tillbehör och laddverktyg.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

370. GRANATER, svenska, fabrikat Skultuna Bruk,
kaliber ca 47mm.
2st urborrade projektiler.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 600 SEK

371. TRYCKE, italienskt, fabrikat Perazzi, modell SC1.

Dubbla avtryckare med en extra bladfjäder.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

372. KOLV, italiensk, fabrikat Perazzi, modell SC1.

Rak kolv med nätskuren bakkappa.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

373. KOLV OCH FRAMSTOCK, italiensk, fabrikat
Perazzi, modell SC1.
Av trä med näthugget grepp samt framstock.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

374. HÖLSTER, amerikansk, fabrikat Boyt.

Läderhölster med rem, stämplat "Boyt -44-".
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK
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375. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Ulm, modell OSP, kaliber .22 Kort.
Tillverkningsnummer 19058, vapen-id SE0254600,
piplängd 10,5 cm. Ställbart sikte, portad pipa,
justerbar anatomisk träkolv. Ett extra magasin och
tillbehör medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

376. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES-V0, kaliber .22 Kort.

Tillverkningsnummer 722543, piplängd 15 cm. Portad
pipa, ställbart sikte, justerbar anatomisk träkolv.
Estimate: 400 SEK
Hammer price: 500 SEK

377. PISTOL MED VÄXELSATS, schweizisk,
Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell 280,
kaliber .22LR & .32S&W.
Tillverkningsnummer 030532 & 320204(växelsats),
vapen-id SE0221099 & SE0221100(växelsats),
piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv, en växelsats i kaliber .32S&W WC medföljer
samt extra magasin, hölster, pipvikter, manual, hölster
och diverse tillbehör.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 6,400 SEK

378. PISTOL MED VÄXELSATS, tysk, Halvautomatisk,
fabrikat Walther Ulm, modell GSP, kaliber .22LR &
.32S&W.

Tillverkningsnummer 69342 & 105163(växelsats),
vapen-id SE1648540 & SE1648541(växelsats),
piplängd 10,5 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv, en extra växelsats i kaliber .32 S&W medföljer
samt extra magasin och trycke och diverse tbh.
Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

379. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Ulm, modell GSP, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 73233, vapen-id SE1845287,
piplängd 10,5 cm. Ställbart sikte, justerbar anatomisk
träkolv, originalväskan med extra magasin och
tillbehör medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

380. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell Xesse, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer E0101200, vapen-id SE2236482,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, justerbar plastkolv,
originalväska med tillbehör medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

381. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES69, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 707353, vapen-id SE0341925,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv. Originalväskan med tillbehör medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

382. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Ulm, modell GSP, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 208799, vapen-id SE0322978,
piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv, originalväskan med tillbehör medföljer.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

383. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell PP, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 108407P, vapen-id SE0313951,
piplängd 9,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit.
Originalkartongen medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

384. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell PP, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 911371, piplängd 10 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av bakelit, läderhölster medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

385. PISTOL, italiensk, Halvautomatisk, fabrikat FAS,
modell SP607, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 14367, piplängd 14 cm. Ställbart
sikte, justerbar anatomisk träkolv, justerbar
avtryckare, originalväskan med ett extra magasin
medföljer.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK
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386. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES69, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 734268, vapen-id SE0614005,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

387. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 150, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 134394U9, vapen-id SE1831788,
piplängd 11 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.
frigolitkartong medföljer.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

388. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Smith & Wesson, modell 41, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer A583869, vapen-id SE2276032,
piplängd 14 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä, en
extra justerbar anatomisk träkolv (Rink) medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

389. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Manurhin, modell PP, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 76033, vapen-id SE0206402,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, pipvikt, kolvsidorna av
plast.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

390. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Manurhin, modell PP, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 21375LR, vapen-id SE1496416,
piplängd 9,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av plast,
nummerriktig originalkartong med ett extra magasin
och tillbehör medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 600 SEK

391. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES69, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 698240, vapen-id SE0545667,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv, originalväskan med tillbehör medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

392. PISTOL, tysk, Enkelskott, kaliber .22LR.

Piplängd 20,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av trä.
Estimate: 400 SEK
Hammer price: 900 SEK

393. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Tesro,
modell TS22, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 10380, vapen-id SE2161227,
piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte, justerbar anatomisk
träkolv i vänsterutförande, originalväska med extra
magasin och tillbehör medföljer. Originalkolven
medföljer (höger).

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

394. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Ulm, modell GSP, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 65207, vapen-id SE0254595,
piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte, justerbar anatomisk
träkolv. Ett extra magasin och slagstift samt tillbehör
medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

395. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell 208, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer G31634, vapen-id SE0625302,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, justerbar anatomisk
träkolv med grepptejp, originalkartongen med ett
extra magasin och tillbehör medföljer.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

396. (255) PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES/69-U, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 779551, piplängd 15 cm.
Ställbart sikte, anatomisk justerbar VÄNSTER kolv,
originalväska med tillbehör medföljer.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

397. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES/96-U, kaliber .22LR, tillv.nr
784283, se-nr SE2083546.

Tillverkningsnummer 784283, vapen-id SE2083546,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, justerbar anatomisk
träkolv, väska med ett extra magasin samt tillbehör
medföljer.
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 5,400 SEK
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398. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES69, kaliber .22LR, tillv.nr 737712,
se-nr SE0108295.

Piplängd 15 cm. Tillverkningsnummer 737712,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv, originalväskan med tillbehör medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

399. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES/96-U, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 784551, vapen-id SE2143287,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv. Magasinet saknas.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

400. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Ulm, modell GSP, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 67889, vapen-id SE1780719,
piplängd 10,5 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv, ett extra magasin och diverse tillbehör
medföljer.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

401. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
High Standard, modell Supermatic, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer G09741, vapen-id SE0134461,
piplängd 14 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 800 SEK

402. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Unique, modell DES69, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 718607, vapen-id SE0560044,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv, pipvikt. Originalväskan med tillbehör
medföljer.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 300 SEK

403. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig-
Sauer, modell Mosquito, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer A061549, vapen-id SE2231692,
piplängd 10 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av plast,
original låda med tilbehör medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

404. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 150, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 48359T72, vapen-id
SE1066038, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk
justerbar träkolv.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 800 SEK

405. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Smith & Wesson, modell 2206, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer TZS5560, piplängd 15 cm.
Ställbart sikte, anatomisk ställbar träkolv.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

406. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell 208, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer G40750, vapen-id SE0117629,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk ställbar
träkolv. Originalkartongen med tillbehör medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

407. PISTOL, schweizisk, Enkelskott, fabrikat
Rud.Haemmerli & Cle, modell Fripistol, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 222, vapen-id SE0313952,
piplängd 28,5 cm. Ställbart sikte, modifierad
anatomisk träkolv.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

408. PISTOL MED VÄXELSATS, tysk, Halvautomatisk,
fabrikat Walther Ulm, modell GSP, kaliber .32 S&W
WC & .22LR(växelsats).
Tillverkningsnummer 112381, vapen-id SE1509744 &
SE1509745 (växelsats), piplängd 10,5 cm. Ställbart
sikte, justerbar anatomisk träkolv, originalväska med
en växelsats i kaliber .22LR samt tillbehör medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

409. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 1910, kaliber 6,35mm.
Tillverkningsnummer 252920, piplängd 7,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av trä (one piece).
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 600 SEK
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410. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Theodor
Bergmann, kaliber 6,35mm.
Tillverkningsnummer 4712, piplängd 5,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: -

411. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1903, kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 188035, vapen-id SE0313948,
piplängd 5,5 cm. Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 400 SEK
Hammer price: 400 SEK

412. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell 2, kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 66783, piplängd 5,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 600 SEK

413. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell 2, kaliber 6,35mm.
Tillverkningsnummer 65725, piplängd 5,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.
Estimate: 800 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

414. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Lignose,
modell 2, kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 24974, piplängd 5,5
cm.Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 700 SEK

415. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Deutsche
Werke, modell Ortgies, kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 54142, piplängd 7 cm.
Kolvsidorna av trä.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 500 SEK

416. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Deutsche
Werke, modell Ortgies, kaliber 6,35mm.
Tillverkningsnummer 16934, piplängd 7 cm.
Kolvsidorna av trä.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

417. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell 8, kaliber 6,35mm.
Tillverkningsnummer 392763, piplängd 7,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 900 SEK

418. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mann,
kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 2220-20, piplängd 4,5 cm.
Kolvsidorna av aluminium.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

419. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell 5, kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 91601, piplängd 5,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 350 SEK
Hammer price: 800 SEK

420. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat
Bayard, kaliber 6,35mm.
Tillverkningsnummer 138530, piplängd 5,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av bakelit (sprickor).
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

421. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 1910, kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 108908, piplängd 7,5 cm.
Kolvsidorna av trä (one piece).

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 500 SEK

422. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1906, kaliber 6,35mm.

Tillverkningsnummer 80712, vapen-id SE0274382,
piplängd 5,5 cm. Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 350 SEK
Hammer price: 300 SEK

423. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1906, kaliber 6,35mm.
Tillverkningsnummer 467433, vapen-id SE0274374,
piplängd 5,5 cm. Kolvsidorna av bakelit.
Estimate: 350 SEK
Hammer price: 300 SEK
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424. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Ulm, modell GSP, kaliber .32 S&W WC.
Tillverkningsnummer 102757, vapen-id SE0254597,
piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte, justerbar anatomisk
träkolv. Ett extra magasin medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: -

425. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell 4, kaliber 7,65mm.
Tillverkningsnummer 481703, piplängd 8,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

426. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell HSc, kaliber 7,65mm.
Tillverkningsnummer 920789, piplängd 8,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av trä.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

427. PISTOL, fransk, Halvautomatisk, fabrikat
Manurhin, modell PP, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 14886, piplängd 9,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av plast, kolvring, nummerriktig
kartong med tillbehör medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

428. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell PP, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 177648, piplängd 9,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av bakelit. Läderhölster medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

429. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat
Rheinische Metallwaaren & Maschinenfabrik, modell
Dreyse, kaliber 7,65mm.
Tillverkningsnummer 193129, piplängd 9 cm.
Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 800 SEK
Hammer price: 400 SEK

430. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sauer &
Sohn, modell 1913, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 91605, piplängd 8 cm.
Kolvsidorna av bakelit.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 500 SEK

431. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Deutsche
Werke, modell Ortgies, kaliber 7,65mm.
Tillverkningsnummer 260261, piplängd 9 cm.
Kolvsidorna av trä.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

432. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell 4, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 244091, piplängd 8,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 700 SEK

433. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell 4, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 181829, piplängd 8,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

434. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell HSc, kaliber 7,65mm.
Tillverkningsnummer 004621, piplängd 8,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av plast.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

435. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat
Deutsche Werke, modell Ortgies, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 41263, piplängd 8,5 cm.
Kolvsidorna av trä.

Estimate: 350 SEK
Hammer price: 400 SEK

436. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1910, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 236556, vapen-id SE1178453,
piplängd 8,5 cm. Kolvsidorna av bakelit, träschatull
med extra magasin och tillbehör medföljer.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

437. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1910, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 462062, vapen-id SE0274375,
piplängd 8,5 cm. Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 400 SEK
Hammer price: 400 SEK
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438. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1900, kaliber 7,65mm.
Tillverkningsnummer 467458, vapen-id SE0274378,
piplängd 10 cm. Fast sikte, kolvsidorna av bakelit.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

439. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1900, kaliber 7,65mm.

Tillverkningsnummer 0274381, vapen-id SE0274381,
piplängd 10 cm. Förnicklad, fast sikte, kolvsidorna av
bakelit.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 900 SEK

440. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1910-22, kaliber 7,65mm.
Tillverkningsnummer 120975, vapen-id SE0274380,
piplängd 11 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av trä, tyska
stämplar.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: -

441. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Ulm, modell PPK, kaliber 7,65mm.
Tillverkningsnummer 214883, piplängd 8,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av plast, ett extra magasin
medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

442. PISTOL, amerikansk, fabrikat C. Sharps, modell
1A, kaliber .22 Rimfire.

Tillverkningsnummer 52661, vapen-id SE031887,
piplängd 6,3 cm. Förnicklad mässingsstome,
kolvsidorna av trä med sniderier, roterande slagstift.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,500 SEK

443. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1903, kaliber 9x20.

Tillverkningsnummer 1795, piplängd 12,5 cm.
Kolvsidorna av bakelit.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 700 SEK

444. PISTOL, svensk, Halvautomatisk, fabrikat
Husqvarna, modell 1907, kaliber 9x20.
Tillverkningsnummer 2324, vapen-id SE0420757,
piplängd 12,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit,
kolvring.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

445. PISTOL, svensk, Halvautomatisk, fabrikat
Husqvarna, modell 1907, kaliber 9x20.
Tillverkningsnummer 1799, piplängd 12,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av bakelit, kolvring, läderhölster
med ett extra magasin medföljer.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

446. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1903, kaliber 9x20.

Tillverkningsnummer 1569, piplängd 12,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av bakelit, kolvring.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 500 SEK

447. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1910, kaliber .380 ACP.
Tillverkningsnummer 19199, vapen-id SE0274385,
piplängd 8,5 cm. Kolvsidorna av bakelit.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

448. PISTOL MED VÄXELSATS, finsk,
Halvautomatisk, fabrikat Sako, modell Triace, kaliber
.22LLR & .32S&W.

Tillverkningsnummer 810639 & 805821 (växelsats) ,
vapen-id SE2093400 & SE2093401 (växelsats),
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, justerbar anatomisk
träkolv (något modifierad), en växelsats i kaliber
.32S&W medföljer samt originalväska med tillbehör.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

449. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1903, kaliber 9x20.
Tillverkningsnummer 49489, vapen-id SE0133579,
piplängd 12,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit,
läderhölster med extra magasin medföljer samt 3st
extra magasin medföljer. Namggravyr på manteln
"P.Englund".
Estimate: 350 SEK
Hammer price: 300 SEK
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450. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig-
Sauer, modell P228, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer B100373, vapen-id SE0191609,
piplängd 9,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av plast,
grepp tejpad, ett extra magasin medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

451. PISTOL, svensk, Halvautomatisk, fabrikat
Husqvarna, modell 1907, kaliber 9x20.
Tillverkningsnummer 103158, vapen-id SE0212673,
piplängd 12,5 cm. Kolvsidorna av bakelit, kolvring,
stjärnmönstrat hölster med två extra magasin
medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

452. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1910-22, kaliber .380 ACP.
Tillverkningsnummer 244975, vapen-id SE0274383,
piplängd 11 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit,
kolvring.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 500 SEK

453. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig-
Sauer, modell P220, kaliber 7,65P.

Tillverkningsnummer G100896, vapen-id SE1365535,
piplängd 11 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av plast.

Estimate: 400 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

454. PISTOL, svensk, Halvautomatisk, fabrikat
Husqvarna, modell 1907, kaliber 9x20.
Tillverkningsnummer 102817, vapen-id SE0274376,
piplängd 13 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av plast,
hölster med två magasin medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

455. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell 1903, kaliber 9x20.

Tillverkningsnummer 28683, vapen-id SE0274373,
piplängd 12,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit,
kolvring, läderhölster med två extra magasin
medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

456. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Smith & Wesson, modell 52, kaliber .38 Special WC.
Tillverkningsnummer 53921, vapen-id SE0134463,
piplängd 13 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

457. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Smith & Wesson, modell 52-2, kaliber .38 Special
WC, tillv.nr A482994, se-nr SE0254608.
Piplängd 13 cm. Tillverkningsnummer A482994,
vapen-id SE0254608, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, originalkartongen med ett extra
magasin samt tillbehör medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

458. PISTOL, svensk, Halvautomatisk, fabrikat
Husqvarna/Valmet, modell 40/L35, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 8951, vapen-id SE1845286,
piplängd 12 cm. Fodral medföljer.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 900 SEK

459. PISTOL MED EXTRA PIPSET, schweizisk,
Halvautomatisk, fabrikat SIG, modell P210, kaliber
9x19 & 7,65P.

Tillverkningsnummer P54703-53843 & 57656 (extra
pipan), vapen-id SE0260905 & SE0260906(pipa),
piplängd 12 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av plast,
en extra pipa i kaliber 7,65P medföljer.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

460. PISTOL MED EXTRA PIPSET, schweizisk,
Halvautomatisk, fabrikat SIG, modell P210, kaliber
9x19 & 7,65P.
Tillverkningsnummer P50678 (gäller även extra
pipan), piplängd 12 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av trä,
en extra nummerriktig pipa i kaliber 7,65P medföljer.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK
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461. PISTOL MED EXTRA PIPSET, schweizisk,
Halvautomatisk, fabrikat SIG, modell P210-6, kaliber
9x19 & 7,65P.

Tillverkningsnummer P88850 & P83864(pipa), vapen-
id SE0254605 & SE0254606(pipa), piplängd 12 cm.
Ställbart sikte, kolvsidorna av plast, en extra pipa i
kaliber 7,65P medföljer samt originalkartongen med
tillbehör.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 11,500 SEK

462. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
SIG, modell P210-5 Long Sport, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer P56906, vapen-id SE1538020,
piplängd 15 cm. Kornet på pipan, ställbart sikte,
kolvsidorna av plast, påskruvad beavertail, ett extra
magasin samt tillbehör medföljer.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

463. PISTOL, finsk, Halvautomatisk, fabrikat Valmet,
modell L-35, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 8646, vapen-id SE0705576,
piplängd 12 cm. Kolvsidorna av bakelit, ett
läderhölster med två magasin medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

464. PISTOL, finsk, Halvautomatisk, fabrikat Valmet,
modell L-35, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 8947, vapen-id SE0709097,
piplängd 12 cm. Kolvsidorna av bakelit, ett
läderhölster med två extra magasin medföljer.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

465. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat
Spreewerke, modell P38, kaliber 9x19.

Tillverkningsnummer 6788r, vapen-id SE2265449,
piplängd 12,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit,
manteln märkt "P38 cyq", läderhölster med ett extra
magasin medföljer.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

466. PISTOL, tjeckisk, Halvautomatisk, fabrikat CZ,
modell 75, kaliber 9x19.

Tillverkningsnummer 68136, vapen-id SE0269810,
piplängd 11,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av trä (ej
original).
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

467. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig-
Sauer, modell P220, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer G103106, piplängd 11 cm.
Kolvsidorna av plast, originalkartongen med ett extra
magasin medföljer.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

468. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat DWM,
modell P08, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 5732, piplängd 10 cm. Stommen
märkt "1918", mantellänken märkt "DWM", kolvsidorna
av trä. Läderhölster medföljer märkt "Maury & Co
Fabrik Mainz 1915" och "D18" samt otydlig stämpel.
Förefaller vara helt nummerriktig även magasinet.

Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

469. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell HP, kaliber 9x19.

Tillverkningsnummer 2642, piplängd 12,5 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av plast.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

470. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat
Glock, modell 17 Sphur Custom, kaliber 9x19.

Tillverkningsnummer BTB179, vapen-id SE0276610,
piplängd 11,5 cm. Ställbart Bo-Mar sikte, sandad och
slipad kolv, magasinsbrunnen utvidgad, stålkorn,
minus länk, förlängd mantelspärr. Originallådan med
diverse reservdelar medföljer.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

471. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat DWM,
modell P08, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 10698, vapen-id SE0956896,
piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä, kolven märkt
"W.K.10698" stommen märkt "S", belgiska
provstämplar.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,400 SEK



42 of 49

472. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Swiss Arms (SIG-Neuhausen), modell P210 heavy
frame, kaliber 9x19.

Tillverkningsnummer P330498, vapen-id SE2161309,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä,
originalväska med ett extra magasin samt tillbehör
medföljer. Extra kolvsidor av trä samt hylsfångare med
fäste medföljer.

Estimate: 16,500 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

473. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Smith & Wesson, modell 39-2, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer A308721, vapen-id SE0254598,
piplängd 10,5 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä,
originalkartongen med ett extra magasin medföljer.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

474. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
AMT, modell Automag II, kaliber .22WM.

Tillverkningsnummer H41618, piplängd 15,5 cm.
Ställbart sikte, kolvsidorna av plast.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

475. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell P08 byf, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 8673, vapen-id SE0240262,
piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä, stommen märkt
"42" och mantellänken märkt "byf".

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

477. PISTOL, tysk, halvautomatisk, fabrikat Erfurt,
modell P08, kaliber 7,65P.

Tillverkningsnummer 3267, piplängd 10 cm.
Kolvsidorna av trä.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,100 SEK

479. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther
Zella-Mehlis, modell HP, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 19166, vapen-id SE0133578,
piplängd 12,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit,
lädehölster med ett extra magasin medföljer.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

480. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat
Krieghoff, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 11954, vapen-id SE1831787,
piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av bakelit, stommen
märkt "1940" mantellänken märkt "Krieghoff Suhl". Ett
läderhölster märkt "Auwärter & Bubeck 1940
Stuttgart" samt "WaA101" samt två extra magasin
medföljer.

Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

481. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell C96 Red Nine, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 114959, piplängd 14 cm.
Ställbart sikte, kolvsidorna av trä märkt med röd "9",
kolvring. Löskolv av trä medföljer (ej nummerriktig).
Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 8,600 SEK

482. PISTOL, tjeckisk, Halvautomatisk, fabrikat CZ,
modell 75, kaliber 9x19.

Tillverkningsnummer 132626, vapen-id SE2253033,
piplängd 11,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av gummi,
originalkartongen medföljer.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

483. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat DWM,
modell P08, kaliber 9x19.

Tillverkningsnummer 7099, vapen-id SE2141308,
piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä, läderhölster
medföljer.

Estimate: 4,500 SEK
Hammer price: 11,500 SEK

484. PISTOL, svensk, Halvautomatisk, fabrikat
Husqvarna, modell 1907, kaliber 9x20.
Tillverkningsnummer 2949, vapen-id SE1648546,
piplängd 13 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit,
kolvring.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

485. PISTOL, tjeckisk, Halvautomatisk, fabrikat CZ,
modell 75 ST IPSC, kaliber .40 S&W.
Tillverkningsnummer 2031, vapen-id SE2155464,
piplängd 13 cm. Ställbart sikte, fiberoptiskt korn,
kolvsidorna av aluminium med grepptejp,
originalväska med extra magasin, hölster, kolvsidor
och diverse tillbehör medföljer.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK
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486. PISTOL, italiensk, Halvautomatisk, fabrikat
Beretta, modell 92SB-F, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer C24626Z, vapen-id SE1853435,
piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av
gummi, läderhölster medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

487. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Heckler
& Koch, modell P7, kaliber 9x19.
Tillverkningsnummer 55931, vapen-id SE1732602,
piplängd 10,5 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av plast,
träschatull med ett extra magasin samt tillbehör
medföljer.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

488. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Colt, modell Commander, kaliber .45ACP.
Tillverkningsnummer 50201-LW, vapen-id
SE0236334, piplängd 11 cm. Kolvsidorna av plast. Ett
extra magasin medföljer.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

489. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Crown City Arms, modell 1911, kaliber .45ACP.

Tillverkningsnummer SM27898, vapen-id 2252121,
piplängd 12,5 cm. Laxat sikte, rekylkomp, förlängd
beavertail, dubbelsidig säkring, kolvsidorna av trä.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

490. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Colt, modell Combat Commander, kaliber 9x19.

Tillverkningsnummer 70SC22049, vapen-id
SE0546772, piplängd 10,5 cm. Kolvsidorna av trä,
laxat sikte.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

491. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Colt, modell Commander, kaliber .45 ACP.
Tillverkningsnummer 37532, vapen-id SE0269812,
piplängd 11 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av ebenholtz,
ett läderhölster samt ett magasin medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

492. PISTOL, norsk, Halvautomatisk, fabrikat
Kongsberg, modell 1914, kaliber .45ACP.
Tillverkningsnummer 6150, piplängd 13 cm. Laxat
sikte, kolvsidorna av trä (med trofeskåror), ett extra
magasin medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,600 SEK

493. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Colt, modell Government, kaliber .45ACP.
Tillverkningsnummer C86738, vapen-id SE0420753,
piplängd 13 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av trä.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 10,500 SEK

494. SIGNALPISTOL, svensk, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 18, kaliber 4mm.
Tillverkningsnummer 2831, piplängd 26 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 600 SEK

495. REVOLVER, belgisk?, kaliber 5mm stift.
Tillverkningsnummer saknas, piplängd 6,5 cm.
Blånerad med guldmönster, fällbar avtryckare,
kolvsidorna av elfenben. Sammetsfodrat etui
medföljer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 6,600 SEK

496. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-2, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer K702988, vapen-id SE1799091,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

497. REVOLVER, tysk, Double Action, fabrikat Korth,
kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer 22907, piplängd 15 cm. Ställbart
sikte, kolvsidorna av trä.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

498. REVOLVER, amerikansk, Singe Action, fabrikat
Colt, modell Frontier Scout, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 7256P, vapen-id Se1178452,
piplängd 12 cm. Kolvsidorna av plast, kartong
medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK
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499. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-3, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 16K6706, vapen-id SE0254604,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.
Originalkartongen medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

500. REVOLVER, tysk, Singe Action, fabrikat Reck,
modell R12, kaliber .22LR.
Tillverkningsnummer 351518, vapen-id SE1153862,
piplängd 12,5 cm. Enkelskotts trumma, kolvsidorna av
trä, kartongen medföljer.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

501. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-3, kaliber .22LR.

Tillverkningsnummer K811064, vapen-id SE0251731,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

502. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 31-1, kaliber .32 S&W.
Tillverkningsnummer H94398, vapen-id SE0346736,
piplängd 7,5 cm. Fast sikte, kolvsidorna av trä,
läderhölster medföljer.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: -

503. REVOLVER, amerikansk, Double Action Only,
fabrikat Smith & Wesson, modell Safety First Model,
kaliber .32 S&W.
Tillverkningsnummer 59166, piplängd 9 cm.
Kolvsidorna av hårdgummi.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

504. REVOLVER, amerikansk, Singe Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell No1-½ Secon Issue, kaliber
.32 Rimfire Long.

Tillverkningsnummer 53253, vapen-id SE0994585,
piplängd 9 cm.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

505. REVOLVER, amerikansk, Singe Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell No 1½ Second Issue, kaliber
.32 Rimfire Long, tillv.nr 791333, se-nr SE0401780.

Piplängd 9 cm. Fast sikte, kolvsidorna av rosenträ,
fläckar/rost i pipan, slitage.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

506. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm.
Tillverkningsnummer 11329, vapen-id SE0972742,
piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av trä, kolvring.
Stommen märkt "L No 702 A".
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

507. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm.

Tillverkningsnummer 893, vapen-id SE0956881,
piplängd 11 cm. Kolvsidorna av trä, kolvring med
snöre, husqvarna logga på stommen, läderhölster
medföljer.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

508. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm.

Tillverkningsnummer 1056, vapen-id SE1195275,
piplängd 11 cm. Kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

509. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm.
Tillverkningsnummer 8805, vapen-id SE0099401,
piplängd 11 cm. Kolvsidorna av trä, kolvring,
inskription på vänster sida "EF Tydén".
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

510. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm.

Tillverkningsnummer 9268, vapen-id SE0212672,
piplängd 11 cm. Fast sikte, kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK
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511. REVOLVER, rysk, Double Action, fabrikat Nagant,
modell 1895, kaliber 7,62mm.
Tillverkningsnummer 67319, piplängd 11,5 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring.
Estimate: 700 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

512. REVOLVER, rysk, Double Action, fabrikat
Nagant, modell 1895, kaliber 7,62.

Tillverkningsnummer 38906, vapen-id SE0245228,
piplängd 11 cm. Kolvsidorna av trä.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

513. REVOLVER, belgisk, Double Action Only, modell
Velodog, kaliber 6mm.

Tillverkningsnummer 6880, vapen-id SE1178454,
piplängd 4,5 cm.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

514. REVOLVER, belgisk, Double Action Only, kaliber
7mm stift.
Tillverkningsnummer 2860. Kolvsidorna av trä, fällbar
avtryckare.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

515. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat
Brevet Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm.

Tillverkningsnummer 1953, piplängd 11,5 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

516. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat
Brevet Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm.

Tillverkningsnummer 799, piplängd 11,5 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

517. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 29-2, kaliber .44 Magnum.
Tillverkningsnummer N140530, vapen-id SE0546776,
piplängd 16,5 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä,
läderhölster medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

518. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 29-2, kaliber .44 Magnum.
Tillverkningsnummer N335564, vapen-id SE0147514,
piplängd 10 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av gummi,
läderhölster medföljer.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 2,500 SEK

519. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 686-6, kaliber .357
Magnum.

Tillverkningsnummer CFH1876, vapen-id SE2141124,
piplängd 15 cm. Kolvsidorna av gummi, originallådan
medföljer.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 5,600 SEK

520. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 29-5, kaliber .44 Magnum.
Tillverkningsnummer BFE9198, vapen-id SE0545670,
piplängd 27 cm. Ställbart korn och sikte, kolvsidorna
av trä, nylonhölster, extra kolv och originalkartongen
medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

521. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 586-1, kaliber .357
Magnum, tillv.nr AUR4983, se-nr SE0334669.

Tillverkningsnummer AUR4983, vapen-id SE0334669,
piplängd 15 cm. Ställbart korn och sikte, kolvsidorna
av gummi. En extra träkolv medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,500 SEK

522. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 29-2, kaliber .44 Magnum.
Tillverkningsnummer N466635, vapen-id SE0254599,
piplängd 16,5 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä,
originalschatull med tillbehör medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

523. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 19-5, kaliber .357 Magnum.
Tillverkningsnummer ACW0519, vapen-id SE0134462,
piplängd 15 cm.Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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524. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14-1, kaliber .38 Special.
Tillverkningsnummer K454094, vapen-id SE0102175,
piplängd 15 cm. Ställbart Bo-Mar sikte, kolvsidorna av
trä, ett extra korn och tillbehör medföljer.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

525. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14, kaliber .38 Special.
Tillverkningsnummer K351569, vapen-id SE1496415,
piplängd 15 cm. . Ställbart sikte, kolvsidorna av trä,
läderhölster och originalkartongen med tillbehör
medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

526. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14-1, kaliber .38 Special.
Tillverkningsnummer K413595, piplängd 15 cm.
Kolvsidorna av trä, ställbart sikte.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

527. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 686-4, kaliber .357
Magnum.

Tillverkningsnummer BRM6123, vapen-id SE0240260,
piplängd 10 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.
Läderhölster och snabbladdare medföljare.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

528. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 19-3, kaliber .357 Magnum.

Tillverkningsnummer 9K43411, vapen-id SE0254596,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä,
försänkta patronlägen i trumman. Originalkartongen
medföljer.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

529. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14-1, kaliber .38 Special.

Tillverkningsnummer K455693, vapen-id SE1662916,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

530. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 686-4, kaliber .357
Magnum.

Tillverkningsnummer BSY3702, vapen-id SE224703,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

531. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 686, kaliber .357 Magnum.
Tillverkningsnummer AFF9245, vapen-id SE0545669,
piplängd 21 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä,
Yokeskruven saknas, plastlåda med snabbladdare och
weaverskena medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

532. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell K38, kaliber .38 Special.
Tillverkningsnummer K312588, vapen-id SE0148847,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä,
kartong medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

533. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm.

Tillverkningsnummer 2391, piplängd 11 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring. Stommen märkt "L No
9247 A".
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

534. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 12 Airweight (svensk m/58),
kaliber .38 Special.

Tillverkningsnummer C446103, piplängd 50 cm.
Kolvsidorna av trä, kronstämpel.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

535. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Diamondback, kaliber .38 Special.
Tillverkningsnummer 93610, vapen-id SE0018906,
piplängd 10 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av gummi,
extra kolvsidor medföljer.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 1,400 SEK
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536. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Python, kaliber .357 Magnum.
Tillverkningsnummer E50810, vapen-id SE0146986,
piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä, en
snabbladdare medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

537. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Ruger, modell SP101, kaliber .357 Magnum.
Tillverkningsnummer 571-78590, vapen-id
SE2210803, piplängd 7,5 cm. Rostfri, kolvsidorna av
trä och gummi, nylonhölster medföljer.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 600 SEK

538. REVOLVER, fransk?, Singe Action, fabrikat
Okänt, kaliber 9mm stift.

Vapen-id SE1179223, piplängd 12 cm. Pipan, trumman
och stommen graverade, nätskurna kolvsidor,
kolvring. En ask med patroner medföljer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

539. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Ruger, modell Security-Six, kaliber .357 Magnum.

Tillverkningsnummer 150-31228, vapen-id
SE0269809, piplängd 10 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

540. REVOLVER, engelsk, Double Action Only,
fabrikat Enfield, modell No2 Mark 1, kaliber .38 S&W.
Tillverkningsnummer ZD9574, vapen-id SE0245237,
piplängd 12,5 cm. Kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

541. REVOLVER, italiensk, Singe Action, fabrikat
Uberti, modell 1858 Army New Model, kaliber .44
Svartkrut.

Tillverkningsnummer 82431, vapen-id SE0148836,
piplängd 20 cm. Rostfri, varbygeln och kolven av
mässing, kolvsidorna av trä, originalkartongen
medföljer.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

542. REVOLVER, italiensk, Singe Action, fabrikat
Uberti, modell 1858 Army, kaliber .44 Svartkrut.
Tillverkningsnummer 70377, vapen-id SE1648543,
piplängd 20 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

543. REVOLVER, tysk, Singe Action, fabrikat
Feinwerkbau, modell Rogers & Spencer, kaliber .44
Svartkrut.
Tillverkningsnummer 217, vapen-id SE1648545,
piplängd 19 cm. Oktagonal pipa, kolvsidorna av trä.

Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

544. REVOLVER, italiensk, Singe Action, fabrikat
Uberti, modell 1858 Army, kaliber .44 Svartkrut.
Tillverkningsnummer 82417, vapen-id SE0134464,
piplängd 20 cm. Rostfri, kolvsidorna av trä.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 700 SEK

545. REVOLVER, italiensk, Singe Action, modell 1848
Baby Dragoon, kaliber .31.

Tillverkningsnummer 8407, vapen-id SE0420767,
piplängd 10 cm. Flamhärdad stomme, varbygeln och
kolven av mässing, kolvsidorna av trä.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

546. REVOLVER, italiensk, Singe Action, fabrikat
Armi San Paolo, modell 1858 Army New Model,
kaliber .44 Svartkrut.

Tillverkningsnummer 87324, vapen-id SE0251732,
piplängd 20 cm. Rostfri, oktagonal pipa, varbygeln av
mässing, kolvsidorna av trä, scrollgraverad.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

547. REVOLVER, italiensk, Singe Action, fabrikat
Uberti, modell SAA 1873, kaliber .45 Colt.

Tillverkningsnummer 76013, vapen-id SE0251734,
piplängd 19 cm. Flamhärdad stomme, kolvsidorna av
trä.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 600 SEK
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548. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 10, kaliber .38 Special.
Tillverkningsnummer 495710, vapen-id SE2299595,
piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä, kolvring.
Läderhölster, snabbladdare med hölster samt
ammunitions hållare medföljer samt hölster för
handklovar och extra kolvsidor av trä.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -

549. REVOLVER, belgisk, Singe Action, fabrikat
Francotte, modell 1871, kaliber 11mm.

Tillverkningsnummer 4905, vapen-id SE0212675,
piplängd 15 cm. Kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

550. REVOLVER, amerikansk, Singe Action, fabrikat
Ruger, modell Old Army, kaliber .44 Svartkrut.
Tillverkningsnummer 145-16602, vapen-id
SE0254607, piplängd 19 cm. Rostfri, ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, originalkartongen medföljer.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: -

551. REVOLVER, amerikansk, Singe Action, fabrikat
Colt, modell SAA Appomattox, kaliber .45 Colt.

Tillverkningsnummer 1023AP, vapen-id SE1033405,
piplängd 14 cm. Trumman, kolven och varbygeln
kromad, kolvsidorna av trä. Schatull medföljer.
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

552. REVOLVER, Double Action, kaliber 11 mm stift.
Tillverkningsnummer 15, piplängd 15,5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av ebenholtz, graverad trumma och
stomme. kolvring.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

553. REVOLVER, belgisk, Singe Action, fabrikat
Francotte, modell 1871, kaliber 11mm centralantänd.

Tillverkningsnummer 304, piplängd 15 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,700 SEK

554. REVOLVER, fransk, Singe Action, fabrikat
Lefaucheux, modell 1863, kaliber 11 mm stift.
Tillverkningsnummer 80400, piplängd 15,5 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring. Kronstämpel.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

555. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat
Gasser, modell 1870, kaliber 11,2x29,5mm ?.

Tillverkningsnummer Saknas, piplängd 12,5 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

556. REVOLVER, fransk, Singe Action, fabrikat
Lefaucheux, modell 1863, kaliber 11 mm stift.

Tillverkningsnummer 79831, piplängd 16 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring, kronstämpel och
kassationsstämpel.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

557. REVOLVER, fransk, Singe Action, fabrikat
Lefaucheux, modell 1863, kaliber 11 mm stift.

Tillverkningsnummer 15743, piplängd 15,5 cm.
Kolvsidorna av trä, kolvring.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

558. REVOLVER, fransk, Singe Action, fabrikat
Lefaucheux, modell 1863-79, kaliber 11mm
centralantänd.

Tillverkningsnummer 79984, vapen-id SE0212676,
piplängd 15,5 cm. Kolvsidorna av trä, kolvring, kolven
märkt "L I16 No9b, No14", kronstämplar.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

559. REVOLVER, fransk, Singe Action, fabrikat
Lefaucheux, modell 1863, kaliber 11 mm stift.
Tillverkningsnummer 60110, vapen-id SE0212674,
piplängd 15,5 cm. kolvsidorna av trä, kolvring,
kronstämpel, kolvring.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,500 SEK
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560. REVOLVER MED EXTRA TRUMMA, amerikansk,
Singe Action, fabrikat Ruger, modell New Model
Black Hawk, kaliber .45 Colt & .45ACP.

Tillverkningsnummer 46-18065 & 065X (extra
trumman), vapen-id SE0254601 & SE0254602(extra
trumman), piplängd 19 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna
av trä, en extra trumma i kaliber .45 ACP medföljer
(extra licens), originalkartongen medföljer.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,100 SEK


